Informace o konání volby prezidenta České republiky 
a způsobu hlasování 


Datum konání voleb
Volba prezidenta České republiky se bude konat ve dnech: 
pátek      13.1.2023 (od 14.00 hodin do 22.00 hodin) 
sobota  14.1.2023 (od 8.00 hodin do 14.00 hodin) 

a případné druhé kolo:
pátek    27.1.2023 (od 14.00 hodin do 22.00 hodin) 
sobota  28.1.2023 (od 8.00 hodin do 14.00 hodin)


Kdo volí a kde
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb (14.1.2023, v případě druhého kola 28.1.2023) dosáhl věku nejméně 18 let.

Volič může hlasovat: 
a) ve volební místnosti zřízené pro volební okrsek, kde má trvalý pobyt, 
b) v jakékoliv jiné volební místnosti na území ČR
– pokud má k tomu vydaný voličský průkaz (viz dále),
c) ve volební místnosti u zastupitelského úřadu ČR v zahraničí 
· na základě zápisu ve zvláštním seznamu – pokud se tam do 4.12.2022 nechal zapsat (v důsledku čehož bude vyškrtnut ze stálého seznamu v ČR)
· na základě vydaného voličského průkazu (který mu vydá úřad, v jehož stálém nebo zvláštním seznamu je volič zapsán – tedy dle místa trvalého pobytu v ČR nebo pobytu v cizině),
d) ve zdravotnickém zařízení, zařízení sociální péče, sanatoriu, věznici – pokud tam bude v době voleb a nechá se prostřednictvím správy takového zařízení zapsat na zvláštní seznam pro tyto volby, nebo pokud bude mít vystaven voličský průkaz.


Seznamy voličů
ÚMČ Praha 6 sestavuje stálý seznam voličů, zapisuje či vyškrtává voliče, kteří nabydou nebo pozbydou práva volit, provádí jeho aktualizaci dle údajů v základním registru obyvatel a informačním systému evidence obyvatel. Je potřeba zdůraznit, že volič může být zapsán pouze v jednom seznamu voličů (u úřadu v místě trvalého pobytu nebo v zahraničí u zastupitelského úřadu, pokud tam dlouhodobě pobývá, popř. na zvláštním seznamu u úřadu v místě, kde se nachází zdravotnické či podobné zařízení, v němž bude v den voleb umístěn). 

Volební místnosti a hlasovací lístky v Praze 6
Na území městské části Praha 6 budou voliči hlasovat ve 104 volebních místnostech. Adresu volební místnosti i číslo okrsku najdou voliči na obálce s hlasovacími lístky, která jim bude doručena do poštovní schránky nejpozději do 10.1.2023.
Popř. bude možné si adresu volební místnosti vyhledat na webových stránkách Prahy 6, kde bude před volbami zveřejněn popis okrsků (s adresami) a zpřístupněna volební navigace.  

Pokud se nepodaří hlasovací lístky voličům doručit (např. z důvodu nepřístupné schránky), dostanou voliči sadu hlasovacích lístků v den voleb přímo ve volební místnosti, popř. před volbami na radnici nebo v informačních kancelářích městské části. 



Voličské průkazy
Volič, který se nebude zdržovat v době voleb ve volebním okrsku v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat na voličský průkaz v jakémkoliv stálém volebním okrsku na území České republiky nebo ve zvláštním volebním okrsku v zahraničí.
Více informací viz dokument: Informace pro voliče k podání žádosti o voličský průkaz. 

Hlasování do přenosné volební schránky 
Volič může požádat ze závažných (zejména zdravotních) důvodů  o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost (pouze však v územním obvodu volebního okrsku, kde má trvalý pobyt, pokud tedy nemá voličský průkaz). V takovém případě vyšle v den voleb okrsková komise k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou, hlasovacími lístky a nechá voliče hlasovat mimo volební místnost. 
O takové hlasování lze požádat telefonicky nebo e-mailem u odboru vnitřních věcí na tel. č.  220 189 987, 220 189 759, volby@praha6.cz nebo ovv@praha6.cz

[bookmark: _GoBack] 
Upozornění
Občané Prahy 6, kteří se nechali při některých z minulých voleb zapsat v zahraničí do zvláštního seznamu voličů zastupitelského úřadu ČR, nenechali se dosud z tohoto zvláštního seznamu vyškrtnout a chtějí se účastnit prezidentské volby opět na území České republiky, musí se nechat zapsat do stálého seznamu voličů u úřadu příslušného dle místa svého trvalého pobytu – avšak musí k tomuto opětovnému zápisu předložit potvrzení zastupitelského úřadu o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu vedeného zastupitelským úřadem v cizině.
Bez tohoto potvrzení nemůže úřad voliče zpět do stálého seznamu zanést. V nejzazším případě může toto potvrzení předložit ve volební místnosti okrskové volební komisi, která mu jej odebere a voliči umožní hlasování (následně však musí volební komise zajistit předání potvrzení úřadu). Dosavadní poznámka ve stálém seznamu voličů o vyškrtnutí voliče bude následně zrušena. 


Změna trvalého pobytu po uzavření stálého seznamu voličů (11.1.2023, v případě druhého kola 25.1.2023)
Změní-li volič po uzavření stálého seznamu voličů trvalý pobyt, měl by hlasovat již v místě svého nového trvalého pobytu. I když tam nebude zapsán ve výpise ze stálého seznamu voličů, může ho okrsková volební komise dodatečně dopsat a umožnit mu hlasování (pokud volič prokáže tuto změnu adresy).

 
Volič bez trvalého pobytu v ČR
Občan České republiky, který nemá trvalý pobyt na území České republiky, může své aktivní volební právo realizovat prostřednictvím svého zápisu ve zvláštním seznamu voličů u zastupitelského úřadu; o tento zápis musí na zastupitelském úřadě příslušném podle místa bydliště v zahraničí včas požádat. Hlasovat pak může na zastupitelském úřadě, kde je v seznamu voličů zapsán, nebo může u tohoto zastupitelského úřadu požádat o vydání voličského průkazu, se kterým je pak možné hlasovat v kterékoli volební místnosti na území České republiky nebo v zahraničí.
 

Jak správně hlasovat:
1. Nezapomeňte si vzít s sebou do volební místnosti platný osobní doklad (občanský průkaz, cestovní pas), kterým prokážete svou totožnost a státní občanství ČR. Pokud hlasujete mimo svůj trvalý pobyt, potřebujete voličský průkaz (pokud nejste zapsáni na zvláštním seznamu u zdravotnického či podobného zařízení, kde budete v době voleb). 
2. 	Ve volební místnosti obdržíte úřední obálku, případně můžete požádat o novou sadu hlasovacích lístků. S těmi vstoupíte za plentu určenou pro úpravu hlasovacích lístků.
3. 	Z nabízených hlasovacích lístků vybíráte pouze jeden (pro konkrétního kandidáta), který se nijak neupravuje a vložíte ho do úřední obálky. Úřední obálku s vybraným lístkem vhodíte do volební schránky.
4.         Vložíte-li do obálky několik hlasovacích lístků najednou, je váš hlas neplatný.
5. 	Jestliže budou na některé hlasovací lístky dopsána jiná jména, nebo někteří kandidáti škrtnuti či texty jinak pozměněny, stále platí, že i takový odevzdaný lístek je hlasem pro vybraného kandidáta. K dodatečným úpravám se však nepřihlíží.
6. 	Neplatné jsou hlasovací lístky, které budou přetržené, nevložené do úřední obálky, nebudou na předepsaném tiskopise. Poškození nebo přeložení hlasovacího lístku nemá vliv na jeho platnost, pokud jsou z něho patrny potřebné údaje.
7. 	Zbylé hlasovací lístky lze následně vhodit do koše ve volební místnosti (speciálně určený pro lístky).
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který nemůže sám vybrat hlasovací lístek (např. pro tělesnou vadu), může být za plentou přítomen jiný volič, nikoliv však člen volební komise, a hlasovací lístek za něho vložit do obálky, popřípadě i úřední obálku vhodit do volební schránky. 






