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Komentář ke kapitálovým výdajům

Návrh střednědobého rozpočtového výhledu do roku 2029 vychází z návrhu rozpočtu 
MČ Praha 6 na rok 2024 a dosažené skutečnosti za rok 2023. Při zpracování tohoto materiálu byl brán především ohled na současnou finanční situaci městské části a na vývoj finančních vztahů k rozpočtu hl. m. Prahy. Vzhledem k dnešní situaci a zvyšování cen stavebních materiálů lze jen stěží odhadnout skutečné výdaje na jednotlivé akce. Z tohoto důvodu zpracovatel „střednědobý rozpočtový výhled na léta 2025 – 2029“ zpracoval jako sumář celkových výdajů po jednotlivých kapitolách. Podrobnější rozpis jednotlivých plánovaných akcí lze nalézt v tzv. „Duhové knize“, která bude po schválení „rozpočtového výhledu“ aktualizována a zveřejněna na stránkách MČ Praha 6.  

Kapitálové výdaje budou financovány z prostředků vytvořených v minulých letech z fondů Městské části Praha 6 a „správy aktiv“. Snahou městské části bude u většiny investičních akcí kofinancovat tyto akce z dotací EU, z dotací HMP a soukromých firem.


kapitola 01 – Územní rozvoj   
Nejvýznamnější akcí této kapitoly je „Plán pro Ladronku – dostavba parku Ladronka“. Usnesením ZMČ č. 703/18 z 20.9.2018 byl schválen Plán pro Ladronku, včetně odhadu výdajů. V roce 2022 byla zpracována část PD, další etapy a vlastní realizace proběhne v letech 2024 -2026. Další významnou akcí je „Rehabilitace prostoru náměstí Interbrigády“, kdy v roce 2023 byla vypsána soutěž, zpracování projektové dokumentace a vlastní realizace je plánována v roce 2024 - 2026.

  
kapitola 02 – Městská infrastruktura   
Jedná se především o revitalizace dětských hřišť, revitalizaci prostoru Lotyšského náměstí 
vč. podzemní nádrže na dešťovou vodu, sídliště Červený vrch a rekonstrukci pěší cesty Tallichova X Stamicova.


kapitola 03 – Doprava   
Jedná se o výstavbu „Podzemních kontejnerů“ na vybraných stanovištích na tříděný odpad. 


kapitola 04 – Školství a vzdělávání   
Nejvýznamnější akce této kapitoly jsou: „ZŠ Kocínka – výstavba nového objektu“, „MŠ Libocká – celková rekonstrukce vč. 2 třídní přístavby s výtahem“, „MŠ Šmolíkova – dokončení rekonstrukce včetně nástavby“, „MŠ Janákova – rekonstrukce stávajícího objektu“, „ZŠ Dědina – nástavba“, „Novostavba 4 třídní MŠ v areálu ZŠ Červený vrch“, „Novostavba 2 třídní MŠ Na Marně“, „Novostavba 2 třídní MŠ Rakovnická“, „Novostavba 4 třídní MŠ Sibeliova“, „ZŠ Petřiny sever – přístavba objektu“, „ZŠ Vlastina – rekonstrukce objektu“, „ZŠ Červený vrch – přístavba“, „ZŠ Bílá – navýšení kapacity varny, transportní trasa“. A dále se v letech 2027 – 2029 připravuje akce „Nová Ruzyně – novostavba“. Tato akce představuje výstavbu nových školských objektů v souvislosti s výstavbou nového rozvojového území. Aktuálně je projekt ve fázi změny Úpn HMP.


kapitola 05 – Zdravotnictví a sociální věcí   
Jedná se především o akci „Přístavba polikliniky Pod Marjánkou“. Usnesením RMČ č. 0973/23 ze dne 16.10.2023 bylo zahájeno jednací řízení bez uveřejnění s vítězným soutěžícím a byla jmenována komise pro posouzení a projednání nabídky s účastníkem řízení. V následujícím roce by měla probíhat předprojektová a projektová příprava stavby, v následujících letech pak zpracování projektové dokumentace pro územní a stavební řízení a dále vlastní realizace stavby. Další významnou akcí je „LDN Drnovská“, změna územního plánu v dané lokalitě úspěšně proběhla. Pokud RMČ schválí uzavření Smlouvy o dílo s vybraným uchazečem, bude zahájena předprojektová a projektová příprava stavby, v následujících letech pak zpracování projektové dokumentace pro společné územní rozhodnutí a stavební povolení. Postupnou realizaci stavby lze předpokládat v letech 2027 – 2029.


kapitola 06 – Kultura
Nejvýznamnějšími akcemi jsou „Pamětní desky“ a „Sochy a plastiky ve veřejném prostoru“.


kapitola 08 – Hospodářství
Nejvýznamnějšími akcemi této kapitoly jsou: „Přístavba prostor Dejvického divadla - Zelená 1084/15 a 15a“, „Výstavba krytého bazénového centra ve sportovně – rekreačním areálu Petynka“, „Rekonstrukce, přístavba a nástavba domu Milady Horákové 99/41“ a „Výstavba bytového areálu a mateřské školy v ulici Rakovnická“. 
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kapitola 09 – Vnitřní správa 
V této kapitole je zařazena akce „Objekt veřejné správy – spisovna Juliska“. 
Po předprojektové přípravě a ověření záměru studií v loňském roce byla na základě usnesení RMČ č. 354/23 ze dne 20.3.2023 zadána veřejná zakázka malého rozsahu na zpracování dokumentace pro územní řízení, včetně výkonu inženýrské činnosti.


kapitola 10 – Pokladní správa
Zde se jedná o „Investiční rozpočtovou rezervu“.








Dne: 07.11.2023
Vypracoval: Odd. finančních plánů a rozpočtu - EO
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