Studijní návštěva v Norsku

[bookmark: _GoBack]Ve dnech 5. – 6. 2022 května proběhla za účasti tří zástupců projektového týmu za MČ Praha 6 studijní návštěva v Norsku. 
Program v hlavním městě Oslu byl zahájen přednáškou na Ministerstvu pro místní samosprávu a regionální rozvoj, kde se účastníci seznámili s norským systémem státní správy a samosprávy prezentovaným vedoucími pracovníky ministerstva. Jako hlavní systémové rozdíly oproti ČR byly identifikovány odlišné vztahy mezi norskými regiony a místními samosprávami, ať již v rovině hierarchické, tak např. kontrolní. 
Jako velmi přínosné hodnotili účastníci z partnerských zemí také setkání se zástupci Norského sdružení místních a regionálních samospráv. Toto sdružení se coby největší norský veřejný zaměstnavatel v první řadě stará o komunikaci mezi místními samosprávami a občany v oblasti komunitního rozvoje, inovací, kvality služeb nebo rozvoje místních demokracií.
Druhý den návštěvy proběhl ve městě Nome ve vnitrozemské oblasti Telemark. Ústřední prezentací od místní samosprávy bylo představení vzdělávacího systému Learning Management System (LMS). 
Přednáška obsahovala konkrétní ukázky fungování tohoto celostátního systému, který slouží nejen jako zdroj studijních materiálů, ale také jako prostředek pro testování znalostí a dovedností úředníků. Projektoví partneři se shodli mimo jiné na tom, že zavedení e-learningu snižuje ztrátu institucionálního know-how a že proškolení zaměstnanci díky němu přesně znají náplň své práce, „firemní“ hodnoty a potřebné mantinely pro výkon své profese. 
V pořadí druhá studijní návštěva v rámci projektu COMPETENCE byla účastníky velmi pozitivně hodnocena. Dle očekávání během ní získali mnoho inspirativních poznatků z norského prostředí, které se dále budou snažit zohlednit při přípravě výstupů projektu.
