Starosta Mgr. Jakub Stárek  
Tak děkuji moc, odpovíme písemně, děkuji za tohleto doplnění s tím, že jako další je přihlášená paní Eva Smutná, interpeluje pana Koženého,  název interpelace  Stanoviska. 
Zastupitelka Ing. arch. Eva Smutná
Dobré ráno, vážení kolegové, já jsem si dovolila dneska připravit poměrně aktuální interpelaci na pana místostarostu Koženého, kterou jsem tady v určité podobě říkala, někdy na podzim, kdy jsem vás informovala o tom, že dochází na stránkách realitní kanceláře k prodeji pozemků na Ladronce v místě La Crone. Vy jste mi tenkrát na to odpověděl s tím, že situaci v tomto místě máte pod kontrolou, že ta parcela, která se nabízí k prodeji, nebude zastavěná, protože městská část  má usnesení a jasný názor na to. Nicméně došlo k tomu, že odbor územního rozvoje magistrátu vydal předběžné stanovisko a teď vydal i závazné stanovisko k výstavbě čtyř vil na tomto pozemku, který měl sloužit jako parková plocha a průchod územím mezi Ladronkou Tejnkou a v podstatě celým Břevnovem. Já tohle stanovisko považuju za špatné. Je tam sice popsán soulad s územním plánem, tak pochopitelně do funkční plochy OB lze umístit vily, nicméně z hlediska kapacit je to naprosto vyloučené. 
Já jsem se vás chtěla zeptat, jestli jste vlastně navázal s magistrátem nějakou komunikaci už na tom podzimu, protože magistrát velmi často a dovolím si to říct celkem otevřeně, vydává nepřesná stanoviska, byť jsou závazná, poněvadž se velmi často zabývá pouze souladem s územním plánem, je to podobný jako u školských staveb na Duhovce, že vydá souhlas s funkčním využitím VV, ale už vůbec se nezabývá souladem z hlediska koncepce toho území. Tady se nám to opakuje velmi pregnantně. Zajímá mě, jestli máte už nějaký, jestli jste už nějaký rozhovory s odborem územního rozvoje, s panem ředitelem Foglarem, s panem zastupitelem Hlaváčkem o tomhle tom území a jak to území hodláte hlídat? Mě by přišlo naprosto nevhodné, abysme se o tomto bavili vůbec bude li to předloženo komisi územního rozvoje, anebo prostě v době, kdy už bude vydáno nebo bude zahájeno územní řízení, a teď městská část bude jakoby pohopkávat a snažit se proti tomu odvolávat. 
Mě to zajímá z toho důvodu, že chci vidět vlastně, s jakou profesionalitou městská část se do toho bude, bude vyjadřovat už teď. Já celkem si s tím vím rady, nicméně ráda bych věděla jak to uděláte vy? Proto bych to ráda v té odpovědi vaší měla černý na bílým ten způsob, jakým se městská část proti tomuto bude hájit. A jestli ty jednání zahájíte už nyní a budete se zabývat i dalšíma stanoviskama, který v podstatě z hlediska územního plánu neřeší koncepci toho území, ale řeší vždycky jenom funkční soulad. Já vám tady to stanovisko dám, nevím, máte ho už, takže jste ho četl, takže už mi možná teď můžete vlastně odpovědět, jakým způsobem se k tomu postavíte, jestli začnete ty jednání včas a jakou vlastně odbornost k tomu použijete? Tak prosím odpověď. 
Starosta Mgr. Jakub Stárek  
Tak děkuju, poprosím pana Koženého. 
Místostarosta Ing. Václav Kožený
Já krátce zareaguji. My se tím intenzivně zabýváme, vydali jsme vlastně stanovisko nebo už jsme komunikovali s magistrátem v lednu, poslali jsme jim dopis, kdy je to pro nás naprosto nepřípustné tohleto,  máme i vyjádření tady odboru výstavby, které říká, že je to také nepřípustné, že tam vlastně ten kód byl vyčerpán. My rozhodně se budeme bránit tomuhle tomu všemi prostředky a budeme jednat se všemi zúčastněnými, určitě k tomu přijmeme nějaká další usnesení a rozhodně z našeho pohledu je to zcela nepřípustné, aby tam něco takového bylo. Nevím, jestli mě ještě chce doplnit pan starosta. 
Starosta Mgr. Jakub Stárek  
Ještě jenom, paní Smutná, my to řešíme ještě po, řekl bych, úrovni těch kompetencí v rámci státní správy, samosprávy a ohledně toho, jakou kompetenci má vlastně magistrát v rámci odboru územního rozvoje, to je asi jako nejpodstatnější věc a jak se změnila z pohledu nového stavebního práva a nového zákona. Já jenom poprosím, jestli můžeme,  to je docela jako podstatné. Myslím, že i pokud se na to dívají kolegové z La Crone nebo z okolí, který chtějí využívat ulice Radčinu, tak já poprosím pana tajemníka, aby nám jako řekl ten rozdíl, jak to vypadalo před 30.6. roku 2 0 2 4. A jak to vypadalo po 30.  6. A vlastně, co se dá v současné době s takovým stanoviskem, o kterém hovoříte, co s ním investor může dělat a nemůže dělat. 
Tajemník Ing. Jan Holický 
Dobrý den. Ta situace je poměrně zajímavá a nový stavební zákon nám v tom dělá trochu ještě kličky nové, o to závazné stanovisko ten developer požádal magistrát ještě v době platnosti starého zákona před 30.6. loňského roku, nicméně podle nového zákona vyhodnocuje soulad s územním plánem zdejší Stavební úřad. Aby mohl využít toto stanovisko, musel by zároveň podle starého zákona požádat o nějaké řízení, což dle mých informací neučinil, tudíž očekávám, že teprve požádá, bude li chtít něco stavět. Druhá věc je, že zdejší Stavební úřad vydal územně plánovací informaci ještě před tím stanoviskem magistrátu, které stejně jako vy považuju za chybné, potom vysvětlím proč, kde vyhodnotil, že na daném území se stavět nedá právě z těch důvodů, které jste řekla, to znamená, že byl vyčerpán kód míry zastavěnosti, že to tam zjednodušeně řečeno, nepatří. 
Názor samosprávy je poměrně pevný, je deklarován jak dopisem pana starosty, tak dřívějšíma vyjádřeníma, koneckonců i zveřejněná na našich webových stránkách, takže o to strach nemám. Očekávám pouze, že bude li nějaký, řekněme, boj s nějakým spekulantem, který to kupoval v době, kdy věděl, že městská část nechce, aby se tam stavělo, tak bude se postupovat řádně podle zákona, nicméně podle nového zákona, kde soulad s územním plánem nevyhodnocuje magistrát, ale městská část. A zapomněl jsem doplnit, proč ho to považuju za špatné, když se začtete, vy tomu rozumíte nepochybně ještě lépe než já, ale když se začtete do toho stanoviska, tak uvidíte, že vyhodnocuje pouze pozemky jako takové, nikoliv celou funkční plochu, která je vymezená kódem a pro kterou se to má započítávat, to je právě ten důvod, proč zdejší Stavební úřad vyhodnotil, že se tam stavět nedá, protože započítal celou tu plochu, kdežto magistrát čistě pozemky a nezapočítal již zastavěnou plochu ze stejné funkční plochy ohraničené v tomto území. Děkuju. 
Starosta Mgr. Jakub Stárek  
[bookmark: _GoBack]Já si ještě dovolím poslední věc doplnit, a to zkusím velice zjednodušit pro všechny, kteří nejsou, řekl bych, odborníci v rámci územního plánování. Stanovisko  vydané před třicátým nebo vydané na základě žádosti před třicátým šestý podle starého zákona, tedy od odboru územního rozvoje hlavního města Prahy, je investorovi úplně k ničemu a ještě si myslíme, že je špatně, ale je úplně k ničemu, protože vlastně k takovýmto materiálům se nepřihlíží. A o tom podstatném v souladu s územním plánem rozhoduje úředník v rámci svého správního uvážení uvnitř procesu nějakého řízení, které probíhá podle stavebního práva. Takže tady ten papír je vlastně k ničemu. My to víme v současné době, spíš nám jde o to preventivně dohodnout se, proč vůbec magistrát tady tyhlety věci vydává. Vždyť mu mělo být známo, že vlastně ten kód byl vyčerpán tou stavbou La Crone, včetně tohotoho pozemku, který ještě historicky měl pan B., případně další majitelé, který to měli předávat městské části, a taková byla historicky dohoda k tomu projektu La Crone.
Tak jestli můžete reagovat, paní Smutková? 
Mluvčí 9 Zastupitelka Ing. arch. Eva Smutná
Děkuju, určitě budu reagovat. Děkuju. Já jsem ráda, že se snažíte to mít pod kontrolou. Nicméně ty stanoviska jsou 2 , jedno je skutečně z toho 18. 3. 2 4, což bylo před tím červnem a druhý je z 30.  10. 
Starosta Mgr. Jakub Stárek  
Jenom tam my víme, že když se podíváte, tak ta žádost o to stanovisko, které bylo vydáno v tom desátém měsíci, tak bylo podáváno osmnáctéhoý 18.  6. to znamená, tehdy bylo požádán ještě tehdy dotčený orgán, teda odbor územního rozvoje hlavního města Prahy, který v současné době už neexistuje v režimu dotčeného orgánu v rámci stavebního řízení. 
Zastupitelka Ing. arch. Eva Smutná
Jo, takže jsem to nemohla dopovědět, tak prostě vezmu chviličku. Já jsem ráda, že to takhle říkáte, já budu ráda, když to v té odpovědi všechno zazní, aby si to opravdu mohli všichni přečíst. Ty, co vlastně v tom území bydlí a i ostatní zastupitelé, protože to považuju za docela jako tohleto vážnou věc, že se stalo, protože dlouhodobě městská část si to území hlídala, aby když už tam teda ta změna kdysi byla povolena, tak přece jenom, aby tam určitá rozvolněnost tak, jak na Ladronce má být, byla. A tohleto by skutečně to území výrazně jako zničilo, takže pro všechny to bude dobře. Děkuju vám, tudíž vám to dávat nebudu. 
Starosta Mgr. Jakub Stárek 
Já ještě řeknu poslední věc, protože se nám ozývá spoustu těch místních, který vlastně si nejsou tady téhleté věci jistí a myslím, že možná ani tady tohleto exkursu, který proběhl na zastupitelstvu, možná nebudou umět ty věci poskládat, tak kromě toho, že o tom budeme, řekl bych, co nejjednodušší formou informovat, tak jsme se dohodli s panem Koženým, že ještě předložíme materiál do rady, případně do zastupitelstva, kde by ten proces byl shrnutý a řečeno vlastně, co se může, ať se ta informace stane veřejnou a současně co nejzávaznější pro městskou část, jak může být. Takže v tomto případě si myslím, že jsme na jedné lodi. A děkuju, že jste to tady otevřela. Od ledna to řešíme. Tak děkuju.
