[bookmark: _GoBack]A teď máme dvě interpelace. Uzavře to Ondřej Dušek, jedna je vedoucí odbor rozvoje a investic. To je na mě. A druhá na rezidenci Radimova, a to je na pana Prokopa. 
Zastupitel Mgr. Ondřej Dušek
Tak dobré ráno, děkuju za slovo. Já začnu tou, tím vedoucím odboru rozvoje investic, pane starosto, už je to více než rok, co jste nenechal na úřadě kámen na kameni, rozprášil jste odbor územního rozvoje, zbavil se  vedoucí a vytvořil superodbor rozvoje a investic. Nicméně pokud mám správné informace, tak tenhle ten odbor stále nemá svého vedoucího. Vy jste avizoval opakovaně, že proces je v běhu, nicméně chtěl bych se zeptat, jak to vypadá, jestli budeme míň vedoucího, případně kdy a jak to s tím výběrem probíhá. Děkuji. 
Starosta Mgr. Jakub Stárek  
Tak jestli myslíte slovem rozprášil, že jsem navrhnul scelení odborů, tak, aby se spojily, tak v takovém případě. 
Zastupitel Mgr. Ondřej Dušek
Já nevím, jestli to je diskuze, můžeme se bavit, ale já. 
Starosta Mgr. Jakub Stárek  
Odpovídám, jo, jestli myslíte, že rozprášením, že jsem scelil odbory a spojil jsem dohromady agendy, tak tento váš jako eufemický, toto vyjádření, tak to jsem zcela jistě udělal. Já jsem spojil odbory s tím, že proběhlo výběrové řízení minulý rok, tam se nepodařilo obsadit. V současné době vlastně dobíráme poslední zaměstnance, fakticky máme obsazena skoro všechna tabulková místa, včetně všech vedoucích oddělení v tuto chvíli vlastně v gesci nad tím velkým odborem má pan tajemník, který vlastně zastupuje, intenzivně se tomuto odboru věnuje, popravdě, řekl bych, já to řeknu úplně otevřeně. My v současné době těch odborníků, kteří by tuhletu činnost mohli dělat v České republice, je relativně málo, tak, aby to našlo, řekl bych, i pochopení, třeba i u všech zastupitelů městské části jednoho takového nebo takovou známe. 
S tím, že čekáme do konce dubna na rozhodnutí, zdali se ona nebo on chce přihlásit do výběrového řízení, a pokud by to rozhodnutí do konce měsíce nepadlo, tak v takovém případě bysme vyhlašovali takové plnotučné výběrové řízení, včetně headhuntingu a včetně všech dalších věcí, takže stále ještě čekáme na jednoho, řekl bych, předního odborníka v oblasti, kterou reprezentuje, reprezentuje tady tenhleten odbor ve chvíli, pokud se nám tady tenhleten, řekl bych, headhunterský kus nepovede tak v takovém případě se znovu obrátíme do, řekl bych, na veřejnost bez toho, aniž bysme měli kohokoliv vytipováno. Nechci uvádět to jméno té osoby, abych jí nebo jeho nepoškodil s tím, že rád případně předsedům klubům sdělím v tady téhleté věci podrobnosti. 
Zastupitel Mgr. Ondřej Dušek
Děkuju za informace a držím palce, aby se vám podařilo vedoucího najít ještě v tomto volebním období. 
Starosta Mgr. Jakub Stárek  
Děkuju, že vám držíte palce. Jsem moc, moc rád, tak máte ještě jednu interpelaci. A ta rezidence Radimova. 
