[bookmark: _GoBack]Zastupitel Mgr. Ondřej Dušek
Tak rezidence Radimova. Já navážu na tu diskuzi, která se tady v posledních týdnech a měsících vede. Jenom pro připomenutí, v rezidenci. Radimova má Praha 6 na základě nějakých historických ujednání právo na zhruba 1000  m bytové plochy výměnou za ty pozemky, na kterých ta nemovitost stojí, já jsem si všiml, že ta nemovitost už je v zásadě hotová. Podle mě buďto byl zahájen proces kolaudace, nebo dokonce už to kolaudační rozhodnutí bylo vydáno. A já mám tak matnej pocit, že to je právě ten okamžik, kdyby se měl spustit ten, ten převod těch jednotek do vlastnictví městské části Praha 6, respektive hlavního města Prahy, tak se chci zeptat, jak jsme na tom a kdy můžeme očekávat, že se majetek Prahy 6 rozroste právě o ty příslušné byty? Děkuji. 
Místostarosta MgA. P. Prokop
Tak já si dovolím odpovědět rovnou. Je to tak,  informace je správná. Ten objekt už je pravomocně zkolaudován, tudíž i podle té platné smlouvy, kterou máme, běží lhůta, v rámci které se má ukončit to právo stavby, převést pozemek, který jeden z těch pozemků, který je stále jako ve vlastnictví městské části, rozdělit ten objekt na jednotky a převést městské části jednotek bytových. V tuhle chvíli takhle základní informace, že v dubnu na zastupitelstvu dostaneme nebo dostaneme jako zastupitelstvo ten materiál ke schválení, takže tím by se to mělo, mělo ten proces začít, bohužel trošičku se situace komplikovala čistě po té procesní stránce z hlediska souhlasu hlavního města a lhůt, které jsou na to navázané a i z toho konfliktu s lhůtou, kterou máme ve smlouvě vůči tomu investorovi, nicméně teďko jsme měli celou takovou sérii jednání na magistrátu a myslím, že jsme těsně před cílem, máme nějaké řešení, které umožní, že nejpozději v těchto měsících, řekněme duben až červen, dostaneme, dostaneme ty bytové jednotky a začneme je užívat. 
Problém je v tom, že ta smlouva byla konstruovaná nějakým způsobem, mezitím se změnila legislativa, ta lhůta, která tam je pro vypořádání celého toho procesu, je nějaká a zároveň ty souhlasy, které hlavní město v některých případech vyžaduje pro některé procesy, jsou výrazně delší než ta lhůta v té původní smlouvě. Takže jsme se snažili najít řešení, který nepoškodí městskou část, nezpůsobí žádnou škodu tomu investorovi tím dlouhým čekáním a myslím, že ji máme a bude předložena, bude předložena teda v dubnu na zastupitelstvo. 
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Já jsem rád, že to směřuje k dobrému konci. Děkuji.  


