P. K., občan: Dobrý den. Jsem P. K. a chtěl bych požádat o opravu vozovky v Praze 6, ulice U Vojenské nemocnice v úseku od První baterie po Druhou baterii. Je tam odstavný pruh pro motorová vozidla, jsou tam velké výmoly. Vypadá to tam hrozně. 
Dále bych chtěl požádat o opravu ulice Janouškova, je to ulice Janouškova od ulice Na okraji. Je tam vozovka rozbitá a vyčnívají z vozovky velké kameny. 
A chtěl bych ještě požádat taky o opravu přechodu pro chodce, tzv. ty bílé zebry, v ulici Na Petřinách – Čílová obousměrně, jak do centra, tak z centra. A taky v ulici Bubeníčkova. Taky je tam třeba opravit ty zebry. 
K tomu ještě chci uvést v ulici Čílova. Vlastně Čílova na Petřinách ve směru do centra města blíže k části Větrník. Je tam špatně vybudovaná vozovka, jako sklon vozovky přesněji řečeno, protože když taje sníh, tak se tam vytváří velká laguna, a když prší, tak je tam taky velká laguna a lidi tam chodí přes trávník. Já jsem to sledoval vloni, sleduju to v tomto roce. Nikdo z občanů se o to nezajímá, každý říká, ať to udělat ten druhý, takže teď jsem ten druhý já. A žádám o tuto opravu, aby, když bude tam zase velká laguna, tak aby ten přechod byl takový, jaký má být, a ne aby lidi chodili přes trávník. Děkuji za pozornost. (Potlesk.)
Jakub Stárek, starosta (ODS+KDU-ČSL): Děkuji moc a dávám prostor na odpověď panu radnímu Hrubešovi.
Matěj Hrubeš, radní (ODS+KDU-ČSL): Já vám děkuju. Děkuju i za to, jak přesně jste to dokázal popsat a definovat ty věci. Všechny nahlásíme na Technickou správu komunikací, aby provedla ať už opravy anebo obnovu vodorovného a dopravního značení. A v písemné odpovědi vám i napíšu, pod jakým číslem, respektive kódem to Technická správa komunikací přijala.

[bookmark: _GoBack]Jakub Stárek, starosta (ODS+KDU-ČSL): Děkuji moc. Já jsem velice rád, že se tady objevují interpelace, jak ty, řekl bych, systémové k tomu, jak ta radnice pracuje v obecné úrovni, ale tak i vlastně tady tyhlety konkrétní požadavky toho, aby naše městská část byla hezčí a opravenější. Takže, pane K., děkuji moc.
