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Městská část Praha 6
Zastupitelstvo městské části
Usnesení
ze dne 30.06.2022

č. 590 / 22


Doporučení pracovní skupiny pro klimatickou strategii Prahy 6
	
Zastupitelstvo městské části




I.  B e r e   n a   v ě d o m í 
důvodovou zprávu včetně přílohy
usnesení Rady MČ Praha 6 č. 3743/22 ze dne 27.06.2022

II.  S c h v a l u j e
zahrnout Doporučení pracovní skupiny pro klimatickou strategii Prahy 6 mezi podkladové materiály pro tvorbu Strategického plánu Prahy 6

III.  U k l á d á
1. předsedovi komise nebo výboru s gescí životního prostředí
pravidelně zařazovat tato doporučení na program jednání komise a materiál dále rozvíjet  
Termín: průběžně

2. Radě MČ Praha 6
postupovat v souladu s doporučením pracovní skupiny pro klimatickou strategii Prahy 6
Termín: průběžně

	



	Předkladatel :
	Mgr. Ondřej Kolář 
	starosta MČ Praha 6

	Zpracovatel  :
	Rada městské části Praha 6 
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Usnesení bylo přijato poměrem hlasů : +33  -0  z2

Důvodová zpráva k Z-00 898:
Doporučení pracovní skupiny pro klimatickou strategii Prahy 6

Zastupitelstvo hl. města Prahy přijalo na svém jednání dne 27. 5. 2021 Klimatický plán hl. m. Prahy do roku 2030. Tento obsáhlý strategický dokument představuje řadu opatření ke snížení klimatických dopadů v hlavním městě a rovněž zavazuje hlavní město ke snížení produkce emisí skleníkových plynů o 45% v porovnání s rokem 2010. Dokument je současně Akčním plánem pro udržitelnou energii a klima. 
Klimatický plán je tedy strategickým dokumentem, takže ze své povahy definuje řadu opatření, která by mělo hlavní město naplňovat v rámci následujících let v oblasti adaptace na klimatickou změnu. MČ Praha 6 považovala za nutné definovat návrhy konkrétních opatření s ohledem přímo na potřeby městské části Prahy 6 (v souladu a aktuálním zněním Implementačního plánu strategie adaptace hl. m. Prahy na změnu klimatu na roky 2020 - 2024). Pro tyto účely byla ustanovena Pracovní skupina pro klimatickou strategii Prahy 6. 
Pracovní skupina pro klimatickou strategii Prahy 6 byla složena ze členů z řad odborné veřejnosti, přičemž každá politická strana, zastoupená v ZMČ Prahy 6, měla možnost navrhnout jednoho nominanta. Skupina definovala konkrétní doporučení ve 4 tematických oblastech - energetika a obnovitelné zdroje energie, péče o zeleň, hospodaření se srážkovými vodami na území MČ, cirkulární ekonomika. Přílohou závěrečných Doporučení pracovní skupiny pro klimatickou strategii Prahy 6 je i návrh oblastí, kde by měla MČ zvážit uplatnění námitek vůči existujícímu návrhu Metropolitního plánu. Mezi oběma klíčovými dokumenty, tedy Metropolitním plánem a Klimatickým plánem hl. m. Prahy, existují totiž nezanedbatelné rozpory a vznesené připomínky na tento nesoulad upozorňují.

Datum:         22.06.2022
Zpracovala: Mgr. Markéta Sagačová
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