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CESHOSLOVENSKA





V Praze 6 dne 29.dubna 2010 

Vážení spoluobčané, milé dámy, vážení pánové,



     letošní kulturně společenská akce pod názvem „Dejvická Československá“ oslavuje osvobození celé tehdejší republiky a vystoupí zde čeští i slovenští umělci. Navazuje na tradiční slavnost k ukončení II. světové války v minulých letech. Dejvickou ulici chceme udržet jako hlavní třídu Prahy 6 a z tohoto důvodu se stane i letos centrem pozornosti. Pořadatelem kulturně společenské akce je MČ Praha 6, která pro Vás připravila bohatý program, jenž poskytne možnost zde strávit příjemný den všem věkovým skupinám občanů. 

     Akce „Dejvická Československá“ proběhne v sobotu dne 8. května 2010, se slavnostním zahájením ve 14.00 hod. a ukončením ve 20.00 hod. Na Dejvické třídě bude z tohoto důvodu vyloučen provoz motorových vozidel a zamezeno jejich parkování. 

     Jsem si vědom, že akce samotná, ale i její přípravná fáze a likvidace, bude znamenat určitý zásah do Vašeho komfortu bydlení na Dejvické a přilehlých ulicích. Vím, že prostor Dejvické třídy je především prostorem k bydlení. Přesto věřím, že výjimečnost a ojedinělost této situace chápete. Za městskou část Vám mohu slíbit maximální možnou ohleduplnost při přípravách a realizaci samotné akce. Současně Vás však prosím o shovívavost a součinnost při nezbytných dopravních opatřeních.

O součinnost při dopravních opatřeních Vás prosím v termínu od 05:00 hod. dne 7.května do 07:00 hod. dne 9.května 2010. Pro zdárný průběh celé akce prosím v této době přeparkujte Vaše automobily z Dejvické třídy a přilehlých ulic dle aktuálního dopravního značení. Náhradní možnost parkování jsme pro Vás zajistili na parkovištích na Vítězném náměstí – parkoviště VŠCHT u obchodního centra BILLA (kapacita 145 míst), v ul. Technická (kapacita 100 míst) a bez záruky na bývalém tržišti na Vítězném náměstí. Všechna uvedená parkoviště budou samozřejmě zdarma. Od nedělního rána 9.5. t.r. 07:00 hod. bude opět obnoven veškerý provoz na Dejvické třídě tak, jak jste zvyklí. Omlouváme se, ale protože se jedná o akci ve veřejném zájmu, tomu, kdo by dopravní opatření nerespektoval, bychom museli jeho vozidlo nechat odtáhnout. 


     O shovívavost Vás prosím od 05:00 hod. v pátek 7.května do 07:00 hod. v neděli 9. května. V tomto období budou probíhat nejprve stavba, v sobotu 8.května program a následně demontáž hlavního podia, samozřejmě s maximálním ohledem na dodržování nočního klidu. Veškerá produkce bude pochopitelně skončena v sobotu do 20:15 hodin.

     V případě jakýchkoliv dotazů na režim dopravních opatření apod. k akci „Dejvická Československá“ můžete kontaktovat vedoucího odboru Kancelář starosty a zastupitelstva městské části Praha 6 pana PaedDr. Jana Hrubeše na tel. 220 189 188, nebo pracovníky informačních kanceláří na telefonech 220 189 185, 220 189 310, 220 189 562. V případě, že chcete využít Městskou částí Praha 6 nabízené náhradní parkoviště a chcete mít místo jisté, dostavte se do informační kanceláře „Dvorana“ Úřadu MČ Praha 6 – Čs.armády 23, telefon 220 189 646 . Vezměte s sebou občanský průkaz pro ověření bydliště a malý technický průkaz od vozidla. Obdržíte kartu opravňující k parkování na výše uvedených místech. Karty budou vydávány od 5. května do 7. května, v informační kanceláři „Dvorana“ Úřadu MČ Praha 6 – Čs.armády 23, v následujících hodinách:

ST
8.00 – 18.00

ČT
8.00 – 16.00

PÁ
8.00 – 14.00


     Věřím, akce „Dejvická Československá“ Vás zaujme svým pestrým a atraktivním programem. Děkuji za Vaše pochopení, shovívavost a součinnost.

V hluboké úctě Váš







Mgr. Tomáš Chalupa








starosta

