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Žádost o poskytnutí informace

Vážený pane XXXXXXXX, 

dne 02.05.2011 jsme obdrželi Vaše podání dle zákona čís. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění p.p., které se týkalo doručování poštovních zásilek osobám s trvalým pobytem na adrese Čs. armády 23, Praha 6. K uvedenému podání Vám sdělujeme následující vyjádření:
Povinností každého občana ČR je, aby v souladu s právními předpisy, si zajistil způsob doručování a vyzvedávání pošty. Úřadu městské části (dále jen ÚMČ) tato povinnost  přebírat a následně doručovat poštu osobám, které mají trvalý pobyt hlášený na adrese úřadu,  resp. ohlašovny nepřísluší. V této souvislosti je nutné upozornit na skutečnost, že neexistuje způsob, jak následně tuto poštu uvedeným osobám doručit. Právní důsledky, které by mohly nastat z nedoručené pošty by pak nesl sám úřad.
Každý občan má možnost nahlásit na ohlašovně, dle místa trvalého pobytu, doručovací adresu, na kterou mu bude doručována korespondence podle zvláštních právních předpisů. Další možností je zřízení PO Boxu u České pošty nebo přeposílání pošty na jinou adresu, kterou občan nahlásí na České poště.

Podatelna ÚMČ přebírá pouze obyčejné zásilky osob trvale hlášených na adrese Čs. armády 23, Praha 6 a zpětně je vrací České poště s potvrzením, že občan na úřadě nepracuje. 
Za osoby zbavené způsobilosti k právním úkonům přebírá poštovní zásilky pověřená pracovnice Odboru sociálních věcí. 
Na adrese Čs. armády 23, Praha 6 je v současné době trvale hlášeno cca 1520 osob. 
V případě, že někteří z občanů projeví zájem být informováni o doručení svých poštovních zásilek, je jim poskytnuta informace, kdy si lze doručenou poštu vyzvednout na pobočce České pošty, Kafkova 19, Praha 6. Těchto žádostí evidujeme maximálně 15 za měsíc. 

Na obdobný dotaz bylo odpovězeno na našich internetových stránkách v rubrice Otázky a odpovědi na adrese http://www.praha6.cz/otazky/list.php?ID=26 .

S pozdravem 

Ivan Kváš, odborně technický pracovník
Československé armády 23, 160 52  Praha 6
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