Společné jednání rad Městské části Praha 1 a Městské části Praha 6

Na společném jednání rad Městské části Praha 1 a Městské části Praha 6, konaném na Úřadu městské části Praha 6, jednali radní obou městských částí o tématech, které se dotýkají jak Prahy 6, tak Prahy 1 a přijali následující prohlášení: 

1. Sociální oblast:

Koordinace řešení dopadů deregulace nájemného

Radní MČ Prahy 1 a MČ Prahy 6 schvalují koordinaci kroků při řešení dopadů deregulace nájemného. V této souvislosti zřizují komisi ad hoc k řešení dopadů deregulace nájemného ve složení:

zástupci MČ Praha 6 :
Mgr. Tomáš Chalupa, starosta





Ing. Jan Holický, radní





Jitka Kőcherová, vedoucí OSV

zástupci MČ Praha 1 :
Ing. Petr Hejma, starosta





Jozef Helmeczy, radní





Ing. Pavol Škrak, předseda výboru





Ing. Renata Banzetová, vedoucí OSVZ

Koncepce spolupráce mezi poskytovateli sociálních služeb  - Pečovatelská služba Prahy 6 a Střediskem sociálních služeb v Praze 1

Radní MČ Prahy 1 a MČ Prahy 6 konstatují, že jejich cílem je poskytování vzájemné pomoci a spolupráce  poskytovatelů sociálních služeb, jejichž zřizovateli jsou MČ Praha 1 a Praha 6. Na základě nových poznatků chtějí vytvářet podmínky pro další rozvoj sociálních služeb a především zvyšovat kvalitu pro jednotlivé cílové skupiny. Zároveň si chtějí předávat stávající zkušenosti a hledat nové trendy v rozvoji soc. služeb nevyjímaje poskytování obyvatelům při přechodném pobytu v Praze 1 nebo 6  potřebných sociálních služeb i bez místní příslušnosti. Za cílovou skupinu uživatelů sociálních služeb považují radní seniory a osoby se zdravotním postižením.

Poskytnutí přechodného krátkodobého ubytování v zařízení DPS

Radní schvalují vzájemnou spolupráci ve věci poskytování přechodného krátkodobého ubytování v zařízeních DPS obou městských částí. Obě městské části se zavazují nabídnout volná místa v případě neobsazené kapacity ve svých domech s pečovatelskou službou s tím, že druhá městská část poté poskytne finanční příspěvek ke krytí ztráty z tohoto pobytu.

Poskytnutí finančního příspěvku jeslím v Praze 1 v Řásnovce 2

V Praze 6 ukončilo činnost Zařízení pro péči o děti do 3 let v Šantrochově ulici, především z ekonomických důvodů a z důvodu nedostatečného zájmu občanů. Podle nových zásad schválených radou Prahy 6 poskytne MČ Praha 6 příspěvek přímo zařízením obdobného typu v případě zájmu rodičů. Právě jesle na Praze 1 v ul. Řásnovka navštěvuje jeden nezletilý občan Prahy 6, za kterého se MČ Praha 6 zavazuje hradit měsíčně částku 3.000 Kč jako alikvotní část ztráty z provozních nákladů na dítě.

Poskytování služeb tísňové péče

Radní městských částí Praha 1 a Praha 6 se zavazují, že systém služeb tísňové péče seniorům poskytnou, v případě volné kapacity, i občanům, kteří nemají trvalé bydliště ve své „domovské“ městské části, kde o službu tísňové péče žádají. Tato skutečnost byla doposud podmínkou. Docházelo k situacím, kdy občané Prahy 6, resp. Prahy 1 se fakticky zdržovali u svých blízkých na území druhé městské části, a přesto o službu tísňové péče měli zájem. Systém tísňové péče neboli elektronický bezpečnostní dohled pro seniory nabízí občanské sdružení Život 90 na základě uzavřených smluv s městskou částí. 

Podpora výstavby hospice na území Hlavního města Prahy

Na území Hlavního města Prahy se nachází jediný lůžkový hospic, a to Hospic Štrasburk na Praze 8, jehož kapacita je 25 lůžek. O poskytování jeho služeb je značný zájem ze strany pražských občanů, ale i občanů celého Středočeského kraje. A právě z kapacitních důvodů jsou dlouhé čekací doby pro přijetí do jeho péče. V obou městských částech žije velké procento seniorů a přibývá i osamělých občanů, o které se na sklonku jejich života nemá kdo postarat. Z tohoto důvodu jsou Praha 6 i Praha 1 připraveny podpořit výstavbu hospice na území Hlavního města Prahy nebo v jeho blízkém okolí, neboť toto zařízení umožňuje nevyléčitelně nemocným dožít své dny za důstojných podmínek.

2. Oblast dopravy:

Radní MČ Prahy 1 a MČ Prahy 6 schvalují vzájemnou spolupráci a výměnou informací v oblasti dopravy a koordinaci postupu v projektu mýtného a se sdílením zkušeností se zaváděním a chodem zóny placeného stání.

