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STÁLA 2,25 MILIARDY!

PRAHA – Novou budovu Národní technické knihovny včera otevřela ministryně školství Miroslava Kopicová a starosta Prahy 6 Tomáš Chalupa (ODS). Budova, která stála 2,25 miliardy korun, tak od včerejška poskytne veřejnosti místo pro 1,5 milionu knih, přes 1200 studijních míst, 250 počítačů pro veřejnost, WiFi signál v celém objektu, konferenční sál či noční studovnu, která umožní provoz 24 hodin 7 dní v týdnu.
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Národní technická knihovna, která nabízí 1,5 milionu knih, začne fungovat již příští týden. I v noci

Dejvice/ Malá revoluce v knihovnictví. Tak včera lidé označili otevření nové budovy Národní technické knihovny v Praze 6-Dejvicích. Unikátní stavba se chlubí hned několika zajímavostmi.


Své místo zde má na 1,5 milionu svazků. Knihovna se tak stala největším pramenem technické literatury v České republice.


Zároveň se od ostatních knihoven v zemi hodně liší. „Poprvé by neměla sloužit pouze pro studijní účely, což bude sice prioritou, ale chceme, aby sem studenti i další lidé chodili také za zábavou. Mělo by to být místo pro příjemná setkání,“ uvedla stavbu za přibližně 2,25 miliardy korun hlavní knihovnice Štěpánka Žižková.


Budova snese to nejpřísnější hodnocení. „Jedná se o první knihovnu v zemi, která je stavěna podle západoevropských standardů,“ upozornil ředitel NTK Martin Svoboda.


Dnes a zítra bude mít budova Den otevřených dveří. Od 14 září začnou fungovat standardní výpůjční doby.


Čtenáři už jinak mají delší dobu možnost se zaregistrovat v Návštěvnickém centru. Knihovna má veliké ambice. „Bylo by skvělé, kdybychom zde už za rok mohli přivítat miliontého návštěvníka,“ doufá starosta Prahy 6 Tomáš Chalupa (ODS). Ten upozornil, že součástí NTK je také pobočka Městské knihovny v Praze 6.

V budově je přes 1300 studijních míst a 600 odpočinkových. Je možné využít prostory, které pojmou 30 až 50 lidí, ale zájemci si mohou zamluvit také koutek, kde budou mít na studium naprostý klid a připraveny jsou i týmové místnosti pro osm až 10 osob. K dispozici bude 250 počítačů pro veřejnost i WiFi signál po celé budově.


„Nabídneme také noční studovnu, to je veliká novinka,“ připomněla hlavní knihovnice. O bezpečnost prý bude postaráno a dovnitř se dostanou pouze zaregistrovaní.


„Podstatná část fondu knížek je ve volném výběru. To znamená, že to funguje jako doma. Přijdete, najdete knížku v poličce a vezmete ji,“ vysvětlil ředitel Svoboda.


S novými prostory jsou spokojeni i samotní studenti. „Je to fakt super. Něco takového tady chybělo. Knihovna je navíc perfektně umístěna v centru, když okolo je mnoho fakult technického učení. I vzhled knihovny se mi moc líbí,“ řekl student ČVUT Filip Rychman.


Předtím byla knihovna 73 let v Klementinu, odkud se nyní svazky přestěhovaly do Dejvic. Zájemci v objektu najdou i část fondů knihoven Českého vysokého učení technického a Vysoké školy chemicko-technologické. Nejstarší knihy pocházejí ze 16. století.


V souvislosti se včerejším otevřením Národní technické knihovny se hovořilo také o budoucnosti Národní knihovny (NK). S návrhem Jana Kaplického se podle všeho už příliš nepočítá. NK totiž plánuje, že v Klementinu v rámci rozsáhlých rekonstrukcí postaví podzemní úložiště pro 2,5 milionu knih.


Další velké prostory nabídne vznikající depozitář v Hostivaři, což v podstatě zavrhuje myšlenku na novou budovu.

Na stavbu nové knihovny navíc nejsou peníze. (luk) Více snímků najdete na www.prazsky.denik.cz/otevreni
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Praha - V Praze byla dnes slavnostně otevřena nová budova Národní technické knihovny (NTK). Největší knihovna technické literatury v republice pojme více než 1,5 milionu knih. Novou šestipodlažní budovu ve tvaru zaobleného čtverce novinářům představil ředitel knihovny Martin Svoboda. Své fondy sem přemístila Státní technická knihovna. Místo zde našla i část knihoven Českého vysokého učení technického a Vysoké školy chemicko-technologické.    Očekává se, že knihovnu ročně navštíví kolem 900.000 lidí, kteří v ní naleznou prostor pro studium a vzájemnou komunikaci. "Uživatel se stane zákazníkem, který má možnosti svobodné volby, kde a kdy využívat informační zdroje knihovny nebo ji využívat jen jako svůj druhý obývák," uvedl ředitel Svoboda. V celém objektu je internetový WiFi signál, 250 počítačů pro veřejnost, noční studovna, možnost samoobslužného vypůjčování a vracení knih, ale také kavárna se 150 místy.

    V přízemí, které je otevřené pro širokou veřejnost, najdou návštěvníci dejvickou pobočku městské knihovny, kavárnu nebo prodejnu počítačových doplňků. Odpočinková část je vybavena barevnými taburetkami složenými do tvaru chemických vzorců. V prvním patře určeném pouze registrovaným uživatelům začíná otevřené atrium, skrze které lze vidět do dalších podlaží. Betonové podhledy jsou pomalovány komiksovými figurkami a výjevy, podlaha a křesílka ve studovnách jsou opět vyvedeny v zářivých barvách. Ve třetím až šestém patře jsou knihy ve volném výběru, zatím je jich zde k dispozici 220.000. Kapacita je však až půl milionu svazků. Tři podlaží jsou také ukryty v podzemí, je v nich depozitář knih a parkoviště.

  Stavba vyrostla v pražských Dejvicích uprostřed areálu vysokých škol, celkem přišla na 2,25 miliardy korun. Roční provoz bude stát 120 milionů korun, zajišťovat jej bude 165 zaměstnanců. Knihovna vznikla podle návrhu studia Projektil téměř v tichosti vedle vzrušených debat o nové budově Národní knihovny podle návrhu Jana Kaplického, který nakonec nebyl realizován. Budova dostala Cenu Klubu za starou Prahu pro nejlepší novostavbu v historickém prostředí. Při stavbě byla použita netypická technická řešení, ve většině místností třeba není topení ani klimatizace.

  Objekt se začal stavět na podzim roku 2006, dokončen byl pak v prosinci minulého roku. Protože ministerstvo školství nemělo peníze na tak velkou investici, stavbu financoval soukromý dodavatel. Firmě pak bude stát dluh postupně splácet. Peníze chce knihovna získávat pronájmem prostor, třeba pro kavárnu. Formou pronájmu v NTK fungují i České vysoké učení technické a Vysoká škola chemicko-technologická. Rektor ČVUT Václav Havlíček řekl ČTK, že ročně budou platit za pronájem asi 3,5 milionu korun.

    Ačkoliv se slavnostní otevření konalo dnes, ostrý provoz začne od příštího týdne. Zájemci se také mohou přijít ve čtvrtek a pátek podívat na den otevřených dveří. Do budoucna by se měly v knihovně konat i různé umělecké akce, první výstava o výtvarně zajímavých divadelních inscenacích se otevře v říjnu.
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Praha - Po týdnech zkušebního provozu se dnes otevřela nová budova Národní technické knihovny v pražských Dejvicích. Své místo v jejích zdech našlo 1,5 milionu svazků, knihovna se tak stane největším pramenem technické literatury v České republice. Její vedení slibuje moderní západoevropskou kvalitu, přeje si ale, aby do Dejvic nechodili lidé jen studovat, ale také si odpočinout a trávit svůj volný čas, proto se knihovna snažila vytvořil prostředí co nejpříjemnější.

Budova za 2,25 miliardy korun vyrostla uprostřed areálu vysokých škol v pražských Dejvicích. "Jedná se o první knihovnu v České republice, která je stavěna podle západoevropských standardů," tvrdí její ředitel Martin Svoboda.

Všechny knihovnické služby si čtenáři ale budou moci na vlastní kůži vyzkoušet až 14. září, kdy začnou fungovat standardní výpůjční služby a bude možný přístup do prostoru s volným výběrem. Do té doby je zájemcům otevřeno jen Návštěvnické centrum, ale i tak jde o příležitost podívat se za dosud zavřené dveře nové knihovny a vyzkoušet si registraci či výdej zákaznických karet. První čtenáři se zaregistrovali 3. září.

Knihovna předtím sídlila 73 let v Klementinu. Zájemci v objektu naleznou jak publikace z bývalé Státní technické knihovny, tak i část fondů knihoven Českého vysokého učení technického a Vysoké školy chemicko-technologické. "Národní technická knihovna se svým profilem věnuje technickým a aplikovaným přírodním vědám. Máme tu knihy z doby zakládání knihovny, nejstarší jsou ze začátku 16. století," prozradila hlavní knihovnice Štěpánka Žižková.

"Podstatná část fondu knížek je ve volném výběru. To znamená, že jako doma přijdete ke své poličce, najdete knížku a vezmete ji," uvedl ředitel Národní technické knihovny Martin Svoboda. Kromě půl milionu publikací ve volném výběru nabídne knihovna přes 1300 studijních míst (včetně noční studovny a studoven indiviuálních i pro skupiny) a téměř 600 míst pro odpočinek. K dispozici bude 250 počítačů pro veřenost i WiFi signál po celé budově.

V šestipodlažní budově ve tvaru učebnice ale není místo vyhrazeno jen pro studium. Nejvyšší patro například nabízí letní posezení a prostor k odpočinku. Počítá se i s výstavami, filmovými projekcemi nebo sportním utkáním. V budově si budou moci čtenáři zajít na kafe do jedné z několika kaváren a pro knížku si dojet autem, protože pod knihovnou je vybudováno podzemní parkoviště.

"Koncept knihovny je založený na otevřenosti a prostupnosti," upozorňuje architekt Roman Brychta ze studia Projektil, podle jehož návrhu stavba vznikla. Budova dostala Cenu Klubu za starou Prahu pro nejlepší novostavbu v historickém prostředí.
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Veronika SEDLÁČKOVÁ, moderátorka

--------------------

Badatelé v technických oborech budou mít nový, obrazně řečeno, svatostánek. Právě dnes se v pražských Dejvicích slavnostně otevírá nová budova Národní technické knihovny. S víc než jedním milionem svazků bude nejobsáhlejším pramenem této odborné literatury v České republice a ročně by ji mělo navštívit na 900 tisíc čtenářů. Budovu navrhl renomovaný ateliér Projektil Architekti a veřejnosti se otevře poprvé v polovině příštího týdne. Stavba nové budovy trochu zapadla vedle diskuse o novém sídle Národní knihovny. Má být ale unikátní a svým návštěvníkům nabídnout dosud nevídaný komfort. Ředitele knihovny Martina Svobody jsem se před vysíláním zeptala, na co se můžou zájemci o technickou literaturu v Dejvicích těšit.

Martin SVOBODA, ředitel Národní technické knihovny

--------------------

Když se podíváme na studovny, tak je tady desetinásobek studijních míst proti Klementinu, tam byla stovka, tady jich je 1200, ale je tady asi 500 míst, kterým říkám povalovny, kde se mohou studenti jaksi neformálně rozložit, buďto studovat, anebo klábosit se svými přáteli a známými.

Veronika SEDLÁČKOVÁ, moderátorka

--------------------

Tedy nejenom jako místo studia, ale taky jako místo setkávání koncipujete knihovnu?

Martin SVOBODA, ředitel Národní technické knihovny

--------------------

Určitě, přesně to je záměr. Dál jsou tady individuální studovny, které si může student pronajmout na nějakou dobu, týmové studovny, ve kterých se mohou sejít na dejme tomu společnou práci na projektu, a tak dál, takže myslím, že hlavní je ten prostor, druhá hlavní nabídka je spousta elektronických zdrojů, časopisy i knihy, skripta v elektronické podobě.

Veronika SEDLÁČKOVÁ, moderátorka

--------------------

Informační technologie, audiovizuální technika, to je jeden z taháků nové Národní technické knihovny, dá se to tak říct?

Martin SVOBODA, ředitel Národní technické knihovny

--------------------

No, na tu audiovizuální techniku ještě tahat nemůžeme, protože to vybavení bude instalováno až po novém roce, ale určitě postupně bude všechno přibývat, takže i ta výpočetní technika, počítače také přibudou. V tomto okamžiku je instalováno jenom asi těch 37 terminálů k stání, ale počítačů tady bude v domě daleko víc.

Veronika SEDLÁČKOVÁ, moderátorka

--------------------

Co všechno najdou zájemci v knihovně, pokud se týká o publikace, kolik svazků je shromážděno? Má jich být celkem až deset kilometrů a ve volném výběru i půl milionu publikací. Je to tak?

Martin SVOBODA, ředitel Národní technické knihovny

--------------------

Těch půl milionu, to je kapacita teoretická, ke které se časem přiblížíme. V tomto okamžiku jsme stihli připravit pro volné výběry asi 230 tisíc svazků a do konce roku myslím, že se dostaneme na nějakých 300 tisíc, takže tam máme ještě nějakou rezervu. Jsou to prakticky všechny věci, které se v poslední době četly, to bylo naše hlavní kritérium, a budeme doplňovat jednak to, co nově nakoupíme samozřejmě, a jednak cokoliv se vypůjčí z depozitu, který je teďko v suterénních skladech, tak se to okamžitě dostane na poličku nahoru, aby to bylo k dispozici pro dalšího čtenáře.

Veronika SEDLÁČKOVÁ, moderátorka

--------------------

Budova je zajímavá i architektonicky, můžete ji ve stručnosti popsat? Údajně má mít tvar učebnice.

Martin SVOBODA, ředitel Národní technické knihovny

--------------------

Ne tvar, ne tvar, ale sama má fungovat jako učebnice. Tvar je hranol na půdorysu zaobleného čtverce, ale ta učebnice je myšlena v tom smyslu, že tady většina použitých technologií je zřetelná, že všechny rozvody energií jsou vidět, nezakryté jsou pod stropem, je tady vidět, je tady vidět pohledový beton, podlahy ve vyšších podlažích jsou vlastně znázorněním statického namáhání té stropní desky, takže pro studenta stavárny nebo architektury je ta ilustrace okamžitě zřejmá, protože ty barvičky zná ze statických diagramů. Takže v tomto smyslu, takhle byla myšlena ta učebnice, ne venkovní tvar. To by bylo příliš prvoplánové.

Veronika SEDLÁČKOVÁ, moderátorka

--------------------

Tolik ředitel Národní technické knihovny Martin Svoboda.
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Jitka SLUKOVÁ, moderátorka

--------------------

Národní technická knihovna otevřela v pražských Dejvicích novou budovu za víc než 2 miliardy korun. Je unikátní nejen architektonicky, to sami uvidíte, ale bude taky největším pramenem technické literatury v Česku. Pojme víc než 1,5 milionu knih. Moderní centrum má ale i jiné ambice než jen vzdělávání.

Tomáš VLACH, redaktor

--------------------

Praha má knihovnu, která už není místem, kde se jen sedí a studuje, budova uprostřed vysokoškolského areálu v Dejvicích má větší ambice, chce být také prostorem pro setkávání a trávení volného času, podobně jako třeba univerzitní knihovny v Americe.

Miroslava KOPICOVÁ, ministryně školství

--------------------

By to měla být budova, kde bude soustředěna veškerá technická literatura, kterou potřebujeme a která je dostupná.

Martin SVOBODA, ředitel Národní technické knihovny

--------------------

Nejrevolučnější je dostatek prostoru, je to dostatek místa, knihovna dneska není hlavně knížky.

Tomáš VLACH, redaktor

--------------------

V šestipodlažní budově platí, čím výš tím uvolněnější atmosféra. V prvním patře si bude možné elektronicky prohlížet katalogy knihovny, nahoře se nabízí letní posezení a prostor k odpočinku, jedna ze studoven zůstane otevřená i v noci. Počítá se s výstavami nebo projekcí sportovních utkání. Stavba ve tvaru učebnice má několika kaváren a podzemní parkoviště.

Roman BRYCHTA, architekt

--------------------

Ten koncept je hlavně založenej na tý otevřenosti, prostupnosti.

Dan PERJOVSCHI, rumunský malíř

--------------------

Jsou to náměty posbírané po celém světě, v Londýně, New Yorku, a mají sloužit k inspiraci.

Tomáš VLACH, redaktor

--------------------

Nabízí se tu přes dvanáct set studijních míst a dalších 500 pro odpočinek. Vedení knihovny očekává roční návštěvu skoro milion lidí. Celý projekt přišel zhruba na dvě miliardy 200 milionů korun a ministerstvo školství si na něj muselo půjčit, splácet bude ještě 4 roky.

Vlastimil RŮŽIČKA, náměstek ministryně školství pro vědu a vysoké školy

--------------------

Jestli to bude zatěžující pro rozpočet, asi těžko říci, ale já věřím, že ne.

Tomáš VLACH, redaktor

--------------------

Teď ještě probíhají poslední přípravy. Ve čtvrtek a v pátek jsou na programu Dny otevřených dveří a naplno začne knihovna fungovat v pondělí. Tomáš Vlach, Česká televize.
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Nová budova Národní technické knihovny byla slavnostně otevřena. Největší knihovna technické literatury v republice pojme více než 1,7 milionu knih. Dům s půdorysem zaobleného čtverce a skleněnou fasádou vyrostl v prostoru vysokoškolského areálu u Vítězného náměstí v pražských Dejvicích.

Novou šestipodlažní budovu dnes novinářům představil ředitel knihovny Martin Svoboda. Své fondy sem přemístila Státní technická knihovna. Místo zde našla i část knihoven Českého vysokého učení technického a Vysoké školy chemicko-technologické.

Očekává se, že knihovnu ročně navštíví kolem 900 tisíc lidí, kteří v ní naleznou prostor pro studium a vzájemnou komunikaci. "Uživatel se stane zákazníkem, který má možnosti svobodné volby, kde a kdy využívat informační zdroje knihovny nebo ji využívat jen jako svůj druhý obývák," uvedl ředitel Svoboda.     V celém objektu je WiFi signál, 250 počítačů pro veřejnost, noční studovna, možnost samoobslužného vypůjčování a vracení knih, ale také kavárna se 150 místy.

Stavba vyrostla v Dejvicích uprostřed areálu vysokých škol, celkem přišla na 2,25 miliardy korun. Roční provoz bude stát 120 milionů korun, zajišťovat jej bude 165 zaměstnanců.     Knihovna vznikla podle návrhu studia Projektil téměř v tichosti vedle vzrušených debat o nové budově Národní knihovny podle návrhu Jana Kaplického, který nakonec nebyl realizován. Budova dostala Cenu Klubu za starou Prahu pro nejlepší novostavbu v historickém prostředí. Své místo zde najde i dejvická pobočka městské knihovny.
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Ode dneška má Praha novou Národní technickou knihovnu. Budova v Praze 6 pojme více než 1,5 milionů knih a bude tak největším pramenem technické literatury v České republice. Jedná se o komfortně vybavenou šestipatrovou stavbu, která je symbolicky pojata jako technická učebnice. Očekává se, že knihovnu ročně navštíví až 900 tisíc lidí.
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  Praha 9. září (ČTK) - V Praze byla dnes slavnostně otevřena nová budova Národní technické knihovny. Největší knihovna technické literatury v republice pojme více než 1,5 milionu knih. Novou šestipodlažní budovu ve tvaru zaobleného čtverce dnes novinářům představil ředitel knihovny Martin Svoboda. Své fondy sem přemístila Státní technická knihovna. Místo zde našla i část knihoven Českého vysokého učení technického a Vysoké školy chemicko-technologické.

  Očekává se, že knihovnu ročně navštíví kolem 900.000 lidí, kteří v ní naleznou prostor pro studium a vzájemnou komunikaci. "Uživatel se stane zákazníkem, který má možnosti svobodné volby, kde a kdy využívat informační zdroje knihovny nebo ji využívat jen jako svůj druhý obývák," uvedl ředitel Svoboda. V celém objektu je WiFi signál, 250 počítačů pro veřejnost, noční studovna, možnost samoobslužného vypůjčování a vracení knih, ale také kavárna se 150 místy.

  Stavba vyrostla v pražských Dejvicích uprostřed areálu vysokých škol, celkem přišla na 2,25 miliardy korun. Roční provoz bude stát 120 milionů korun, zajišťovat jej bude 165 zaměstnanců. Knihovna vznikla podle návrhu studia Projektil téměř v tichosti vedle vzrušených debat o nové budově Národní knihovny podle návrhu Jana Kaplického, který nakonec nebyl realizován. Budova dostala Cenu Klubu za starou Prahu pro nejlepší novostavbu v historickém prostředí. Své místo zde najde i dejvická pobočka městské knihovny.

