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Návrh obecnì závazné vyhlášky, kterou se mìní obecnì závazná vyhláška è. 19/2007 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a èas, na kterých lze provozovat výherní hrací pøístroje, ve znìní obecnì závazné vyhlášky è. 19/2008 Sb. hl. m. Prahy a ve znìní obecnì závazné vyhlášky è. 5/2009 Sb. hl. m. Prahy (10/2009)


 


Rada mìstské èásti





I.  B e r e   n a   v ì d o m í 


- 	návrh obecnì závazné vyhlášky, kterou se mìní obecnì závazná vyhláška è. 19/2007 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a èas, na kterých lze provozovat výherní hrací pøístroje, ve znìní OZV è. 19/2008 a è. 5/2009 Sb. hl. m. Prahy uvedený v pøíloze è. 1.1 a 1.2


-	dùvodovou zprávu MHMP uvedenou v pøíloze è. 2


- 	prùvodní dopis MHMP uvedený v pøíloze è. 3


-	Stanovisko mìstské èásti Praha 6 uvedené v pøíloze è. 4





II.  S o u h l a s í


s návrhem obecnì závazné vyhlášky,  kterou se mìní obecnì závazná vyhlášky è. 19/2007 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a èas, na kterých lze provozovat výherní hrací pøístroje, ve znìní obecnì závazné vyhlášky è. 19/2008 a è. 5/2009 Sb. hl. m. Prahy za podmínek uvedených v pøíloze è. 4., která je nedílnou souèástí tohoto usnesení za podmínky, že výherní hrací pøístroje na zrušených místech nebudou nahrazeny jinými videoloterijními terminály i ostatními hrami povolovanými dle zákona 202/1990 Sb. v platném znìní  





III.  U k l á d á


1. tajemnici ÚMÈ - Bc. Lence Pokorné


zaslat stanovisko RMÈ, které se týká návrhu OZV, kterou se mìní OZV è. 19/2007 Sb. HLMP, kterou se stanoví místa a èas, na kterých lze provozovat výherní hrací pøístroje odboru daní, poplatkù a cen MHMP


Termín: 05.11.2009








Pøedkladatel : Bc. Lenka Pokorná tajemnice ÚMÈ


Zpracovatel  : p. Ivan Kváš odbor KT























Usnesení bylo pøijato pomìrem hlasù : +7  -0  z1





Dùvodová zpráva:


k návrhu obecnì závazné vyhlášky, kterou se mìní obecnì závazná vyhláška è. 19/2007 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a èas, na kterých lze provozovat výherní hrací pøístroje, ve znìní obecnì závazné vyhlášky è. 19/2008 Sb. hl. m. Prahy a ve znìní obecnì závazné vyhlášky è. 5/2009 Sb. hl. m. Prahy (10/2009) 





V souladu s ustanovením § 22 Statutu hl.m. Prahy a  schválenými Pravidly pro pøípravu návrhù obecnì závazných vyhlášek a naøízení hlavního mìsta Prahy požádal Magistrát hl.m. Prahy dne 02.10.2009,  prostøednictvím elektronické vývìsky, k zaujetí stanoviska k výše uvedenému návrhu naøízení.





Návrh byl pøedložen starostovi Mgr. Tomáši Chalupovi, místostarostovi prof. Ing. Jiøímu Fárkovi, CSc., odborùm ŽO, EO a OSOM. 





Dùvodem pøedložení tohoto návrhu je další minimalizace míst, kde jsou provozovány výherní hrací pøístroje (VHP) a  to jak ze zákonných dùvodù, kdy provozovny nesplòují  nìkterou ze stanovených náležitostí, ale také z dùvodù minimalizace problémových jevù, které tuto èinnost provázejí . Sem patøí zejména výskyt problémových osob v hernách a v jejich okolí, zvýšené riziko páchání trestné èinnosti (krádeže za úèelem získání finanèních prostøedkù na hru), soustøedìný výskyt osob užívajících omamné látky, rušení noèního klidu a veøejného poøádku a výskyt vandalství.





Minimalizaci problémových jevù lze øešit nìkolika zpùsoby. Dùslednou kontrolou provozoven a veøejných prostor v okolí heren nebo  zákazem provozu VHP. Vzhledem k tomu, že VHP zejména z pohledu spoleèenského a sociálního témìø vždy provázejí negativní jevy, jsou orgány mìstské èásti pøipraveny k zásadnímu omezení  provozu VHP. Toto rozhodnutí však sebou nese ve vztahu k MÈ urèité dopady. 





Zrušením provozních míst dojde k snížení pøíjmù do rozpoètu MÈ. V loòském roce èinily pøíjmy z provozu VHP cca 16 mil. Kè.  Rada se však domnívá, že ani pøíjmy v této výši nemohou  snížit význam negativních jevù, které jsou s provozem VHP spojeny, a proto se rozhodla k výraznému snížení míst, na kterých je možné provozovat VHP. 








Nejzásadnìjším dopadem je však možnost náhrady zrušených VHP za centrální loterní systémy ("CLS") nebo-li interaktivní videoloterijní  terminály. Povolení, provoz a s tím spojená kontrola, regulace a další èinnosti zcela spadají, v souladu se zákonem è. 202/1990 Sb.o loteriích a jiných podobných hrách ve znìní p.p., do kompetence Ministerstva financí ÈR. MÈ nemá nad tímto "hazardem" jakoukoli kontrolu, aèkoli veškeré negativní dopady musí øešit právì ona. S ohledem na tuto skuteènost je zapotøebí vyvinout snahu o zásadní novelu loterijního zákona, která by obcím dala zásadnìjší roli v povolovacím øízení.








Zpracovatel výslovnì prohlašuje, že veškeré údaje a informace v návrhu usnesení, vèetnì dùvodové zprávy a pøíloh jsou pravdivé a odpovídají skuteènosti.


Rovnìž výslovnì prohlašuje, že neopomenul uvést žádný údaj nebo informaci, které by obsah návrhu podstatnì zmìnily, pokud by byly uvedeny.





Datum : 02.11.2009


Zpracoval: Ivan Kváš





Pøílohy veøejné:


Pøíloha è. 1.1 -  Návrh OZV - 


Pøíloha è. 1.2  k OZV 19/2007 -   


(pouze v elektronické podobì)   


Pøíloha è. 1.3 k OZV 19/2007  -  


Pøíloha è. 2 - Dùvodová zpráva - 


Pøíloha è. 3 - Prùvodní dopis - 








Pøíloha è. 4 - Stanovisko MÈ Praha 6 - �





