SMS podatelna

Jako první v České republice spustila radnice Prahy 6 tzv. SMS podatelnu. Jedná se o způsob, jak doručit na úřad podání přímo z mobilního telefonu. SMS podatelna funguje od 11.1.2010. Dosud bylo možné na radnici Prahy 6 doručit oficiální podání poštou, faxem, osobní návštěvou, mailem či prostřednictvím datové schránky. K těmto možnostem se nyní přidává i doručení pomocí krátké textové zprávy.

SMS zpráva odeslaná v příslušném tvaru (P6 vlastní text) odeslaná na tel. číslo 220 189 111 se zobrazí referentovi obsluhujícímu el. podatelnu úřadu ve formě emailové zprávy, která je doručena do emailové schránky. Oproti standardním emailovým zprávám z ní však není možné určit odesílatele prostřednictvím jeho emailové adresy, ale prostřednictvím jeho mobilního telefonního čísla. V případě, že do SMS podání zapomene žadatel napsat své údaje či adresu, příslušný referent mu zavolá na mobilní telefon a údaje si vyžádá (analogie u emailové zprávy, kterou tazatel zapomene podepsat. I v tomto případě musí referent na uvedenou emailovou adresu poslat žádost o doplňují informace, bez kterých podání není možné řešit. Jde ale o podstatně delší proces nežli okamžité zavolání na mobilní telefonní číslo).

Toto podání je ve stejné kategorii jako podání prostřednictvím dopisu či emailu. Referent obsluhující el. podatelnu úřadu přidělí podání tzv. průvodku, která splňuje atributy odpovídající elektronické evidenci spisové služby.

SMSky jsou vynikající a nenahraditelnou formou komunikace pro všechny občany i veřejné instituce zejména z toho důvodu, že mobilní telefon má již dnes většina lidí bez rozdílu věku, všichni jej mohou nosit stále u sebe, SMSky nejsou drahé, a o tom, že byla zpráva odeslána nebo doručena, lze získat zaručená potvrzení (v případě Prahy 6 obdrží autor podání na svůj mobil potvrzují SMS zprávu ve tvaru: IK PRAHA6 – PODANI PRIJATO). Mobilita a možnost požádat o pomoc nebo se ozvat odkudkoliv je důležitá nejen u služeb pro seniory a tělesně postižené, ale i v případech, kdy občané mohou včas upozornit na něco co se jim nelíbí, na hrozící nebezpečí nebo pomoci zabránit páchání přestupků a trestné činnosti.

Pro moderní mobilní telefony již dávno neplatí historické omezení na 160 znaků. V současnosti může být SMS téměř libovolně dlouhá (některé mobily mají omezení na cca. 1400 znaků) a mobil ji sám rozdělí do stošedesátiznakových zpráv a odešle. Přístroj adresáta si je zase automaticky sestaví dohromady. Jediným negativem tak zůstává skutečnost, že mobilní operátor si účtuje poplatek za SMS za každou její stošedesátiznakovou část.

Služba je zatím velmi „mladá“, funguje necelý měsíc, přesto už stihla velmi zaujmout média (17 mediálních výstupů informujících o této službě), ale hlavně občany Prahy 6. Na SMS podatelnu chodí v průměru jedno podání denně pomocí esemesky. Finanční náročnost provozu pro radnici je nulová, náklady byly pouze u vývoje této služby, které čítají cca 10 tisíc korun. 

Praha 6 v grafech

Praha 6 v grafech jsou novinkou na stránkách. Zajímavý je především způsob tvorby a zobrazení grafů.

V administračním rozhraní našeho CMS (Content Management System) je pro tvorbu grafů samostatný modul. Naši editoři do on-line formuláře pouze vloží tabulku s daty, zvolí požadovaný typ grafu a napíší název a případně krátký popis grafu. Vlastní obrázek grafu ve formátu PNG vytvoří systém automaticky. Editor má pak k dispozici bohaté množství dalších nastavení kde může různé vlastnosti grafu upravovat dle svých požadavků. Takto vytvořený graf je pak k dispozici k vložení do kterékoli stránky pomocí  v CMS zabudovaného textového editoru. Současně jsou však všechny grafy společně zobrazeny na stránce Praha 6 v grafech. Na této stránce jsou souhrnně zobrazeny všechny zajímavé grafy které editoři vytvořili a umístili do textu na relevantních stránkách. Tento chronologický přehled grafů plní tedy spíše účel zajímavosti než podrobné informace o konkrétní problematice.

Základní vlastnosti (výhody) modulu Grafy:

použití moderního a úsporného formátu PNG (obrázky grafů mají velikost max v jednotkách kB) 

použití rastrových písem v grafech pro dobrou čitelnost i drobných textů 

zajištění jednotné grafické podoby grafů na celém webu 

on-line tvorba grafů 

maximální jednoduchost tvorby grafu (stačí vložit tabulku dat a zvolit typ grafu) 

16 typů grafů 

předdefinované základní vlastnosti grafů (velikost, barvy, fonty atd.) tak, aby graf ladil se stránkami 

bohaté možnosti úprav vlastností pro zkušenější editory 

možnost společného zobrazení všech grafů z celého webu na jedné stránce 

možnost zobrazení náhledů nejnovějších grafů na titulní stránce

Přínos pro návštěvníky stránek:

vizualizace složitějších informací ve snadno pochopitelné formě 

grafické zatraktivnění poskytovaných informací 

srozumitelný a dobře čitelný doplněk pravidelně publikovaných aktualit

služba Praha 6 v grafech oslovila své klienty – grafy byly zobrazeny zatím 720x

Sesterské Informační portály Prahy 6 „jakdoskolky.cz“ a „jakdoskoly.cz“
Sesterské Informační portály Prahy 6 „jakdoskolky.cz“ a „jakdoskoly.cz“ vznikly na základě velké poptávky rodičovské veřejnosti o souhrnné informování na toto téma. Načasování spuštění těchto portálu v průběhu minulého roku bylo naprosto ideální v souvislosti s tzv. babyboomem. Portál Jak do školky zahájil svou na jaře (zápisy do mateřských škol), sesterský portál Jak do školy zahájil svou činnost na podzim v souvislosti s novým školním rokem. 

Oba portály jsou praktickým rozcestníkem nejen pro rodiče, ale i pro žáky. Obsahují informace nejen o školkách a školách (atraktivní jsou obzvláště videoprofily jednotlivých školních zařízení), ale také o všem dalším, co může rodičům a hlavně jejich dětem zjednodušit a zpříjemnit každodenní život. Naleznou zde podrobné informace o všech mateřských školách a základních školách v Praze 6, o přijímacích řízeních, o mateřských centrech, dětských hřištích,  zájmových kroužcích nechybí zde důležité kontakty a zajímavé odkazy (logopedie, poradny, poruchy učení, šikana a týrání, protidrogová prevence).

Velký přínos obou portálů je především v tom, že nabízí informace z velmi žádané oblasti (oblast školství a volný čas měla na webu Prahy 6 za rok 2009 téměř 40 tisíc zobrazení!) tzv. „pod jednou střechou“ přehlednou formou. Záruka aktuálnosti a správnosti dat spočívá také v originální administraci obou portálů: administrátory jsou totiž všechny mateřské i základní školy, které ve vlastním zájmu publikují praktické i zajímavé informace (aktuality, pozvánky atd.)

Facebook Prahy 6
Sociální sítě hýbou světem  a Praha 6, městská část podporující a rozvíjející moderní technologie a komunikační nástroje, tento komunikační kanál také využívá. Facebookový profil má Praha 6 od srpna 2009. Na tomto profilu má 2266 fanoušků! Pro městskou část facebookový profil umožňuje mluvit s lidmi civilním způsobem. Jazykem teenagerů může radnice komunikovat  i s těmi skupinami, které se teprve začínají zajímat o to, co se v městské části děje.

Praha 6 své fanoušky informuje o aktuálním dění v městské části, významných akcích, novinkách a zajímavostech či základních informacích o fungování úřadu. Veškerý, pravidelně aktualizovaný obsah můžete nalézt po zadání slov „Praha 6 Facebook“ do vyhledávače www.google.cz nebo přímo po kliknutí na ikonu Facebook na stránkách www.praha6.cz (v levé části stránek).

Praha 6 vnímá prezentaci na Facebooku jako velmi silný nástroj ke komunikaci s určitou cílovou skupinou. Facebook je největší internetovou sociální sítí na světě, má více než 250 milionů registrovaných uživatelů, mezi kterými jsou jak jednotlivci, tak třeba sportovní kluby nebo nejrůznější organizace. 

Z hlediska zájmu se zřízení facebookového profilu Prahy 6 dá nazvat „trefou do černého“. Odkaz na tento profil byl ze stránek webu praha6.cz prokliknut celkem 985krát, a to 479 návštěvami, ovšem opačnou cestou, tedy z Facebooku přišlo 1 540 návštěv. Facebook se tak hned „vyšvihl“ na pozici druhého nejpřínosnějšího odkazujícího webu.

Sněhová pohotovost

Kvůli takzvané chodníkové novele, podle níž se o úklid chodníků má starat jeho majitel, nikoli majitel přilehlé budovy nebo pozemku, přichází Praha 6 s vlastním originálním plánem, jak celý systém zlevnit a přitom mít uklizené chodníky. Na úklid sněhu najímá brigádníky.  

Praha 6 zajistí brigádníkům nářadí a posypový materiál. Na jednu osobu tak vychází úklid přibližně 400 délkových metrů chodníku. Brigádníci si tak mohou vydělat pravidelně každý měsíc 2000 korun hrubého bez ohledu na to jestli sněží, nebo ne. Další finanční bonus je v případě sněžných dnů. O „sněhovou pohotovost“ je zájem, první brigádníci z řad studentů se již sami hlásí, počítá se i s tím, že úklid sněhu bude zařazen i do systému veřejně prospěšných prací. 

Nový komunitní projekt Prahy 6 vyžadoval pochopitelně atraktivní a úspěšnou a užitečnou webovou prezentaci. Proto vznikl web Sněhová pohotovost, který slouží návštěvníkům webu praha6.cz od listopadu 2009 a vzbudil značný zájem.  Prolink na web Sněhová pohotovost se v listopadu a prosinci stal nejpoužívanějším výstupním odkazem z webu Prahy 6. Web Sněhová pohotovost nejen informuje a vysvětluje, ale také rychlým způsobem napomáhá orientaci potenciálnímu zájemci o brigádu. Zájemce může zjistit, které úseky jsou určené pro úklid, a zároveň se zorientovat které jsou již obsazené a které ještě volné.


Pátrání po osobách

V rámci dlouholeté spolupráce radnice Prahy 6 s policií státní i městskou pro snižování kriminality na území městské části připravil portál praha6.cz další modul s názvem „Pátrání po osobách“.
Databáze obsahuje údaje o pohřešovaných a hledaných osobách, po kterých Policie České republiky vyhlásila pátrání a které mají nebo měly bydliště v Praze 6. 

Přestože Praha 6 je podle policejních statistik dlouhodobě nejbezpečnější městskou částí v rámci hlavního města, spolupráci s policií státní i městskou považuje radnice za samozřejmou a za prioritní při zefektivňování jejich práce. I proto vznikla rubrika Pátrání po osobách, kdy podle hesla „bližší košile nežli kabát“ bude mít pátrání prostřednictvím lokálních médií větší šanci na úspěch nežli v celorepublikové rozsáhlé databázi



