Závěry z místních šetření s občany Petřiny, podzim 2011

Ve dnech 18. 10., 20. 10., 1. 11. a 3. 11. 2011 bylo provedeno zaměstnanci ODŽP ÚMČ Prahy 6 místní šetření s obyvateli sídliště Petřiny. Během setkání se s občany projednávaly a konzultovaly nutné úpravy zeleně (průklesty stromů a keřů, kácení, nové výsadby), stav a opravy chodníků, přiznání a vydláždění živelných stezek, likvidace neúčelných asfaltových ploch, stav dětských hřišť, stav laviček (na některých místech odstranění laviček, na jiných přidání nových či oprava stávajících) dopravní situace (především problém parkování), oprava či likvidace sušáků na prádlo a klepadel a také likvidace betonových zídek, které již neslouží svému účelu.
Pro snadnější orientaci bylo sídliště Petřiny rozděleno na devět jednotlivých bloků – viz. mapka.
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Blok A – červený

(mezi ulicemi Na Petřinách, Brunclíkova, Nad Alejí a Ankarská, plus část ulice Boučkova)
U domů 1812-1815 v ulici Boučkova budou provedeny tyto práce – průklest stromů u domu 1812, úprava zeleně za domy, za domy budou ponechány 3 sušáky a ty budou opraveny, před domy 1814 a 1815 proběhne úprava dřevin a bude vydlážděna živelná stezka z ulice Nad Alejí do ulice Ankarská.
Mezi domy 1758-1761 Brunclíkova a 1753-1755 v ulici Nad Alejí – bude projednána možnost osvětlení za domy, pokud se uzavře ulice Brunclíkova, dále proběhne - oprava zpevněných ploch na dětském hřišti, průklesty stromů, vydláždění živelné stezky a oprava laviček na dětském hřišti.
Ve vnitrobloku mezi domy v ulici Bubeníčkova, Čílova budou provedeny tyto práce -  nátěr laviček, oprava poloviny sušáků na prádlo, druhá půlka bude odstraněna, oprava pěších cest, zrušení nepoužívaného pískoviště, vyšlapaná cesta vedoucí skrz vnitroblok bude upravena jako maltová, podél cesty budou přeskupeny lavičky, které jsou u pískoviště a budou zde vysazeny nové listnaté stromy s menšími korunami a bude přidán odpadkový koš. Budou provedeny průklesty stromů a keřů.
Ve vnitrobloku mezi domy v ulici Čílova a Šantrochova budou provedeny tyto práce – zrušení velké asfaltové plochy uvnitř bloku a s tím odstranění nezaploceného pískoviště – budou ponechány pouze cesty, zbytek plochy bude zatravněn, budou ponechány 2ks laviček a budou přemístěny k nově vzniklé cestě, sušáky na prádlo budou opraveny, také budou provedeny nutné úpravy zeleně.
Blok I – světle modrý

(Mezi ulicemi Na Petřinách, Na Větrníku, Dusíkova a Myslivečkova)
Budou provedeny tyto práce – odstranění suchých a nebezpečných stromů (na jaře budou vysazeny nové stromy), průklesty keřů a stromů, odstranění staré konstrukce na houpačku, oprava sušáků na prádlo, přidání dvou laviček, oprava asfaltové plochy a přetvoření na multifunkční hřiště pro větší děti, u domu 1796 odstranění betonové zídky, klepadel a zatravnění plochy, přidání herního prvku na dětské hřiště.

Blok C - žlutý

(Mezi ulicemi Na Petřinách, Brunclíkova, Nad Alejí a ulice Plojharova)
Za domy v ulici U Petřin bude – zrušena velká asfaltová plocha, budou ponechány pouze cesty a zbytek bude zatravněn, také pískoviště bude zrušeno a lavičky budou přeskupeny k cestám.
U štítu domu 1855 bude dosazen živý plot. Také budou vysazeny nové keře, které by měli aspoň částečně tlumit zvuk od tramvajové smyčky.
U domů v ulici Plojharova  - budou opraveny sušáky na prádlo, proběhne úprava zeleně (úprava keřů, odstranění výmladků a průklest vybraných stromů), nepoužívané pískoviště bude odstraněno a zatravněno.
Před domy 1730 – 1732 v ulici Hiršlova – bude ponecháno jedno klepadlo, které bude opraveno, budou prořezány vybrané stromy, odstraněny kmenové výmladky a omlazeny keře. Před domy bude odstraněno nepoužívané pískoviště a s ním i staré lavičky, sušáky na prádlo budou opraveny.
Před domy 1727 – 1729 v ulici Fajmanové – sušáky na prádlo budou opraveny, stávající lavičky budou opraveny a plus bude dodána jedna nová, bude projednána možnost vydláždění živelné stezky a také zvýšení obrubníků před domy. V prostoru zeleně bude opraven rozbitý kryt na v. vpusti. Dle společného rozhodnutí vlastníků bytových jednotek bude naloženo s tújí a habrem, které rostou přímo u domu.

Kolem domů 1715 – 1717 Na Petřinách a 1719 – 1722 Brunclíkova budou provedeny tyto práce – na hlavní ulici Na Petřinách bude projednáno vyznačení parkovacích míst, za domy budou odstraněna stará nepoužívaná klepadla a také betonová zídka a dlážděná plocha, která bude zatravněna. Dále budou upraveny neudržované keře a odstraněny větve stromů, které zasahují do cesty. Kolem domů 1719 – 1722 budou projednány úpravy a opravy chodníků. Sušáky na prádlo za domy budou ze dvou třetin zachovány a opraveny. U dětského hřiště budou doplněny lavičky a také odpadkový koš. Také bude provedena úprava keřů před domy v ulici Hiršlova. Živelná stezka za domy bude vydlážděna.
Blok B – šedivý
(Mezi ulicemi Nad Alejí, Zeyerova alej, Ankarská)
V prostoru zeleně kolem domů 1849 – 1851 Nad Alejí a 1852 – 1854 Zeyerova Alej budou provedeny tyto práce – budou provedeny průklesty lip za domem 1850, polovina sušáků na prádlo bude odstraněna, druhá polovina bude opravena, u domu 1851 bude ponechán jeden sušák na prádlo, který bude opraven.

Bude provedena úprava dřevin před domy v ulici Zeyerova Alej, také zde budou zrušeny neudržované záhonky. Asfaltová plocha mezi domy bude odstraněna – budou ponechány pouze cesty, pískoviště bude zrušeno a celá plocha bude zatravněna, lavičky budou přeskupeny k cestám.
Před domy 1849 – 51 budou předány dvě nové lavičky.
V ulici Volavkova budou provedeny tyto práce – bude projednáno posunutí chodníčku za domy 1736 – 1740, budou provedeny nezbytné průklesty dřevin, sušáky naproti domu 1740 budou odstraněny a sušáky naproti domům 1736-37 budou opraveny. V odpočinkovém prostoru budou dvě staré lavičky vyměněny za nové, na střed se vysadí dva nové stromy a podél silnice bude vysazen pás keřů. Před domem 1736 budou ošetřeny borovice – budou odstraněny zlámané větve. 

Kolem domů 1753 – 1755 – klepadlo na straně domu bude opraveno, bude projednána oprava chodníčků, bude provedeno odstranění větví stromů, které stíní veřejnému osvětlení.

V ulici Kratochvílova – bude projednána oprava zpevněné plochy před domy 1747 - 1749
Blok D – zelený 
Betonová zídka, která se nachází u parkovacích míst, bude zrušena, budou ponechány pouze kóje na popelnice, aby se zabránilo parkování automobilů na trávníku, bude zde nainstalováno železné zábradlí.

Sušáky na prádlo budou opraveny. Proběhne úprava přerostlých keřů a také bezpečnostní redukce nakloněné vrby. Klepadla přímo za domy budou odstraněna, stejně tak i betonová zídka a dlážděná plocha – ta bude zatravněna.

Staré tyče na Volejbalovou síť budou odstraněny a do prostoru k sušákům na prádlo budou přidány dvě nové lavičky.

Vedle sklenářství bude odstraněna bezúčelná dlážděná plocha, která bude zatravněna. Budou provedeny úpravy zeleně – průklest lip, odstranění náletových dřevin a zmlazení keřů. U velkého dubu na boku domu bude odstraněna jedna ze spodních větví. Velká asfaltová plocha bude zrušena a zatravněna, na místo budou umístěny nové lavičky. Sušáky na prádlo budou opraveny. Před domem 295 Na Petřinách bude upraven velký šeřík.
Blok E – oranžový

U domu 246 Peštukova bude odstraněno klepadlo, betonová zídka a dlážděná plocha, která bude zatravněna, u lípy, která se zde nachází, budou odstraněny výmladky. Na boku domu 291 Na Petřinách budou provedeny průklesty dřevin – odstranění výmladků lip a redukce smrčku a borovice. U domu 274 Čílova bude provedena úprava dřevin a oprava klepadla.
Ve vnitrobloku mezi ulicemi Na Okraji a Peštukova  - proběhne oprava chodníků v celém vnitrobloku. Také bude provedena úprava keřů a stromů. Nepoužívaná klepadla budou odstraněna, jedno bude zachováno a opraveno. Bude přidán jeden odpadkový koš a stojan na pytlíky na psí exkrementy. Bude projednáno přidání herních prvků na dětské hřiště.  U domu 225 Na Okraji bude prořezána lípa (především odklonění od fasády domu. U domů 226-230 budou upraveny keře a podchozí výška u stromů. Mezi domy 230 a 271 bude odstraněna jedna zídka, klepadlo bude posunuto a opraveno a bude projednáno přidání pingpongového stolu na místo. Na místě bude odstraněno torzo suché břízy a keře budou zmlazeny a pročištěny. 
Blok G – fialový
V bloku mezi ulicemi Na Petřinách, Čílova, Na Okraji a Maříkova – budou provedeny průklesty vybraných dřevin. Sušáky na prádlo budou opraveny a ty, které se nepoužívají, budou odstraněny. U domu 95 Na Okraji bude kácen jeden dub. U dětského hřiště bude zváženo přidání herního prvku a výsadba nových stromů.
Mezi ulicemi Maříkova a Janouškova – bude provedena likvidace nepoužívaného pískoviště. Sušáky, které se používají, budou opraveny. Budou provedeny průklesty vybraných stromů a keřů a bude kácen dub na rohu domu 133. Klepadlo bude opraveno.

Mezi domy Maříkova, Na Větrníku, Na Okraji a Na Petřinách – Budou provedeny úpravy zeleně kolem domů 134 – 169 Na Okraji, dle rozhodnutí budou káceny vybrané dřeviny.
Používané sušáky na prádlo budou opraveny a ty nepoužívané budou odstraněny.

Klepadla budou odstraněna. U Dětského hřiště bude provedena výměna písku a bude přidána jedna nová lavička.
Blok F – modrý

S domy 319 – 328 Na Okraji -  bude projednána oprava pěší cesty, budou odstraněny nepoužívané dlážděné plochy, které budou zatravněny, budou odstraněny nepoužívané sloupky na volejbalovou síť a hřiště bude upraveno. Bude projednáno přidání nových fotbalových branek. Klepadla budou odstraněna a proběhne oprava laviček. 
Za domy bude provedena postupná úprava zeleně (průklesty stromů a keřů a kácení suchých a nebezpečných stromů)

Zeleň kolem domů v ulicích Šumberova a Krásného – budou odstraněny suché stromy, provedeny průklesty stromů a keřů (zmlazení, pročištění, odstranění suchých větví, prosvětlení) na vybraných místech, u vybraných stromů bude posouzen jejich stav znalcem. Používané sušáky na prádlo budou opraveny a nepoužívané budou odstraněny.

Na vybraná místa budou přidány lavičky a bude opraveno pískoviště. Za domem bude zbudováno piknikové místo.
Závěr:

Postupná realizace výše uvedených prací zahájí revitalizaci sídliště Petřiny. Práce budou prováděny podle klimatických, organizačních a finančních možností postupně.

S případnými připomínkami či dotazy se můžete obracet telefonicky na sekretariát ODŽP ÚMČ Prahy 6 nebo na emailovou adresu: dcharvat@praha6.cz.

