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Řídící výbor 



pro kontrolu a implementaci protikorupčních opatření

Zápis č. 2/2012
z jednání, které se konalo dne 19.09.2012, od 16:00 hod.
Čs. armády 23, Praha 6, 4. patro, kancelář zástupce starostky 
Přítomni: 
Bc. Petr Ayeboua, zástupce starostky  

Ing. Jan Holický, MBA, tajemník ÚMČ


Ing. arch. Eva Smutná, předsedkyně KV ZMČ  

Mgr. Jakub Stárek, předseda KOR RMČ  

Mgr. Lukáš Kos, vedoucí právního odboru ÚMČ 
zapisovatel:
Ivan Kváš (OKT ÚMČ)
Program jednání :
1.
Zahájení
2.
Kontrola plnění úkolů vyplývajících z jednání výboru, které se konalo 21.06.2012. 

3. 
Různé.
1. 
Zahájení  
Jednání zahájil Ing. Jan Holický, MBA, přivítal přítomné a omluvil z úvodní části jednání pana místostarostu Bc. Petra Ayebouu a Mgr. Jakuba Stárka. 

2. 
Kontrola plnění úkolů vyplývajících z jednání výboru, které se konalo 21.06.2012. 

- Pan Holický konstatoval, že členové výboru obdrželi v předstihu Zprávu o činnosti pana Zrotala, kontrolora pro oblast bytového fondu,  za období 01.05.2011 až 31.12.2011 a 02.01.2012 až 27.07.2012. K těmto zprávám byla paní Ing. arch. Evou Smutnou, vyžádána doplňková informace, která byla předložena na dnešním jednání. 
Na základě doplňkové informace Ing. arch. Eva Smutná vznesla požadavek na zaslání kopie mandátních smluv, uzavřených s jednotlivými správními firmami a seznam sankcí, které byly uplatněny v souladu s těmito smlouvami. Důvodem žádosti je ověření, zda a jakým způsobem mají správní firmy v mandátních smlouvách zakotvenou povinnost řešit stížnosti a  jaké sankce v případě neplnění těchto povinností je možné uplatnit. V případě, že došlo k prokázanému porušení povinností, zda stanovené sankce byly uplatněny. K této záležitosti Mgr. Kos informoval, že každý mandatář při uzavírání smlouvy měl povinnost složit finanční jistinu, ze které byly uplatněné sankce strhávány. 


Úkol: 
Předložit členům Řídícího výboru kopie mandátních smluv se správními firmami a doklady prokazující uplatnění sankcí za neplnění povinností mandatáře. 
Nositel: 
I. Kváš, OKT
Termín: 
26.09.2012 
· Byla poskytnuta informace o vytvoření protikorupčního emailu bezkorupce@praha6.cz a pravidel anonymity. V rámci diskuse byl vysvětlen postup vyřizování případných podnětů. V souladu s požadavkem KOR byl na webu MČ P6 zřízen baner, který informuje návštěvníky stránek o protikorupčních opatřeních.

Úkol: 
Informovat KV a KOR o počtu podnětů přijatých na protikorupčním emailu, jaké oblasti se týkaly a jak byly vyřízeny, vše při zachování anonymity.
Nositel: 
I. Kváš, OKT
Termín: 
1 x za ¼ roku 
3. 
Různé.

Členové Řídícího výboru se dohodli, že jednání se budou konat jednou za ¼ roku.  Datum, čas, místo a program bude uveden v pozvánce.   

Příští jednání výboru se bude konat ve 12/2012. 
Jednání výboru bylo zahájeno v 16.05 hodin a ukončeno v 17.00 hodin.

 Zapsal: I. Kváš    




Schválil: Bc. Petr Ayeboua, v.r.
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