Záznam z jednání pracovní skupiny pro doporučení dalšího postupu ohledně portfolia po KI 

Na ÚMČ P6 - 10.1.2013; 17:10-20:15
Přítomní členové (seznam dle usnesení ZMČ č. 204/12):

PhDr. Miloš Balabán, Ph.D. za ČSSD

Ing. Petr Hrdina za SZ

Ing. Václav Kovářík za TOP 09

Ing. Jiří Lála za ODS

Ing. Ivan Mašek za TOP 09

Mgr. Jakub Stárek za ODS

Ing. Kateřina Zofová
Závěry jednání:

Úvodem jednání předseda pracovní skupiny Ing. Lála upozornil, že průběh jednání se nahrává. Zápis z minulého jednání byl schválen a ověřovatelem zápisu z tohoto jednání byl určen Ing. Hrdina. 
Program jednání 
1. mimořádné zasedání RMČ ohledně žaloby na společnost Borsay
2. incidenční žaloba 

3. různé
1. Mimořádné zasedání RMČ ohledně žaloby na společnost Borsay
Usnesení RMČ č. 2005/13 ukládá vedoucímu PO Mgr. Kosovi zajistit podání žaloby o zaplacení dlužné částky ve výši 21.320.000,- Kč spolu s výnosem z dluhopisu a příslušenstvím na společnost BORSAY. Tomuto usnesení předcházelo tiskové prohlášení ze dne 7.1.2012, kde MČ Praha 6 zveřejnila úmysl podat žalobu zaplacení dlužné částky na společnost Borsay (a zároveň informovala, že na společnosti KI podala trestní oznámení již v loňském roce).
Ing. Mašek reagoval na tiskové prohlášení s tím, že veřejnost byla mylně informována o podání trestního oznámení na KI (ve skutečnosti trestní oznámení bylo podáno pouze v souvislosti s jednou buy-sell operací v chybné ceně) a navrhoval , aby PS doporučila Zastupitelstvu podání trestního oznámení na KI v souvislosti se všemi dalšími známými podezřeními na porušení smluv a právních předpisů. Dle jeho názoru má radnice povinnost podat trestní oznámení a vyvodit odpovědnost. Ing. Kovářík navrhuje, aby PS doporučila Radě se zabývat odpovědností pracovníků radnice za výběr společnosti KI, která se dle jeho názoru jevila jako nejméně vhodná a s nejmenšími zkušenostmi. Ing. Lála a Mgr. Stárek na toto reagovali tím, že zpětně hodnotit je snadné a že v minulosti nevznikla žalovatelná škoda, ta vznikla teprve nevyplacením dluhopisů vč. výnosu společnosti Borsay. Ing. Hrdina vznesl dotaz na nabídku společnosti FinMedia ohledně odkupu dluhopisů Borsay a  také na hodnotu výnosu z dluhopisů této společnosti. Pracovní skupina pověřuje předsedu Ing. Lálu, aby zajistil od radnice bezodkladné zasílání všech relevantních podkladů včetně vyčíslení výnosu z dluhopisů Borsay a komunikace se společností FinMedia ohledně odkupu dluhopisů Borsay.
2. Incidenční žaloba
Ing. Lála informoval PS, že zatím není v incidenční žalobě žádný posun a ani není znám časový rámec.  Část PS (Ing. Mašek, Ing. Hrdina, Ing. Kovářík) má za to, že incidenční žaloba byla vztažena ke špatnému datu tj. ke špatné ceně a Rada tímto pochybila, čímž může do budoucna poškodit občany MČ Praha 6.
Ing. Mašek navrhnul podat nové trestní oznámení na neznámého pachatele v souvislosti s podezřením, že buy/sell operace u Key Investments nebyly uzavírány peněžně, ale pouze účetně, a také v souvislosti se všemi dalšími známými podezřeními na porušení smluv a právních předpisů. Tento návrh nebyl přijat viz hlasování.
Pracovní skupina žádá stanovisko PO, z jakého důvodu bylo podáno trestní oznámení pouze na 1 buy-sell operaci a dále žádá právní názor PO nebo právní kanceláře k podání rozšířeného trestního oznámení (o všechna radnici známá porušení smluv a právních předpisů) a jeho výhodnosti.
3. 
 Různé


PS v návrhu usnesení do Zastupitelstva navrhovala zajistit kontinuální monitoring hospodaření a aktivit společností SINCOM Leasing a.s., Via Chem Group a.s., E-Side Property Limited. a Spolku pro chemickou a hutní výrobu a.s. a předávat jej pracovní skupině. 

PS doporučuje zahájit monitoring tisku a médií ve věci KI (klíčová slova – názvy firem a osob spojených s kauzou KI) a současně žádá o zasílání monitoringu členům PS.

PS žádá EO o stanovení klíčových ekonomických ukazatelů za účelem sledování společností, jejichž cenné papíry MČ Praha 6 má v držení.

Návrh Ing. Maška, aby EO podal PS zprávu, jakým způsobem jsou v současné době sledovány ukazatele firem, jejichž cenné papíry MČ Praha 6 má v držení, nebyl přijat (viz hlasování).


Prodej cenných papírů, které má MČ Praha 6 v držení


Ing. Mašek navrhoval nabídnout cenné papíry, které má MČ Praha 6 v držení, k prodeji bez ceny a vyčkat, jakou cenu nabídnou případní zájemci. Mgr. Stárek reagoval na tento návrh odmítavě, raději chce vyčkat na druhou část posudku od VŠE a pak nabídnout cenné papíry k prodeji.


Návrh Ing. Maška, aby PS doporučila veřejný prodej dluhopisů zájemcům s tím, že zájemce nabídne cenu, nebyl přijat viz hlasování.
Termín dalšího zasedání PS byl určen na 31.1.2013 od 17. hodin v malé zasedací místnosti ve 4. patře budovy ÚMČ (event. dříve pokud bude třeba).
Zapsala: Kateřina Zofová

Zápis ověřil: Petr Hrdina

