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Řídící výbor 



pro kontrolu a implementaci protikorupčních opatření

Zápis č. 5
z jednání, které se konalo dne 19.10.2015, od 15:00 hod.
Čs. armády 23, Praha 6, 4. patro, kancelář č. 420 
Přítomni: 
Mgr. Ondřej Kolář


starosta MČ P6

 
Ing. Jan Holický, MBA, 
tajemník ÚMČ P6


Ing. René Pekárek, CSc.
předseda KV ZMČ


JUDr. Miroslava Chmelková
právník, pověřena řízením PO v plném rozsahu

zapisovatel:
Ivan Kváš 
(KT ÚMČ) 

Omluveni: 
Ing., Mgr. Oldřich Kužílek
předseda KOR RMČ
Program jednání:
1. Úvod (Holický)
2. Schválení nahrávání jednání Řídícího výboru ve smyslu ustanovení Čl. 8 odst. 3 a Čl. 9 Jednacího řádu komisí RMČ (resp. Čl. 2 odst. 11 a Čl. 7 Jednacího řádu výborů ZMČ)  (všichni členové ŘV)
3. Informace o dosavadní činnosti Řídícího výboru a stavu realizace Protikorupčního balíčku (Holický)
4. Návrh nových opatření (všichni členové ŘV)
5. Stanovení termínu dalších jednání (Holický)
6. Různé
 
Jednání výboru bylo zahájeno v 15:10 hodin.
1. Úvod (Holický)
Jednání zahájil Ing. Jan Holický, MBA, tajemník ÚMČ. Přivítal přítomné, omluvil Ing. Mgr. Kužílka a stručně uvedl důvod vzniku a působnost Řídícího výboru pro kontrolu a implementaci protikorupčních opatření (dále jen „ŘV“).   
2. Schválení nahrávání jednání ŘV ve smyslu ustanovení Čl. 8 odst. 3 a Čl. 9 Jednacího řádu komisí RMČ, resp. Čl. 2 odst. 11 a Čl. 7 Jednacího řádu výborů ZMČ. (všichni členové ŘV)
Členové ŘV se shodli, že s ohledem na všechny skutečnosti, které souvisejí s činností ŘV (operativa, efektivita jednání, nutnost zajištění nahrávacího řízení, neboť jednání se koná v kanceláři některého z členů ŘV), není nutné jednání nahrávat. Výsledky jednání budou uvedeny v zápise z každého jednání a po ověření zveřejněny na webu MČ.  

3. Informace o dosavadní činnosti ŘV a stavu realizace Protikorupčního balíčku (Holický)
Ing. Holický - Řídící výbor vznikl schválením usnesení RMČ č. 3315/10 ze dne 26.03.2010, kde jedno z navrhovaných opatření je vytvoření kontrolního orgánu, který bude dohlížet na implementaci navrhovaných opatření. 

Výbor byl navržen ve složení:

· starosta Městské části Praha 6

· tajemník Úřadu městské části Praha 6

· externí odborník - předseda komise pro otevřenou radnici

· předseda kontrolního výboru
· vedoucí právního odboru.

Jednotlivá navržená opatření byla postupně realizována a realizace průběžně kontrolována. O průběhu realizace pak byly postupně vypracovány informace pro jednání RMČ.
Vzhledem k tomu, že v době od schválení Protikorupčního balíčku ÚMČ neobdržel ani jedno podání, které by se týkalo korupčního jednání, jak ze strany občanů, tak i ze strany zaměstnanců, případně neobdržel námět na nová protikorupční opatření, nebyl důvod, aby se ŘV scházel a řešil konkrétní případy.
V rámci rekapitulace pan tajemník pak prezentoval jednotlivé návrhy na opatření, včetně aktuálního stavu jejich plnění.         
· veškeré výběrové komise na veřejné zakázky jsou složeny paritně ze zástupců všech stran v zastupitelstvu
Tato zásada je dodržována s výjimkou paritního zastoupení, které není možné z objektivních důvodů zajistit. Nutno upravit v části paritního zastoupení.
· veškeré veřejné zakázky a jejich výsledky jsou zveřejněny na internetových stránkách městské části
Veškeré veřejné zakázky jsou zveřejňovány na webu MČ.
· zakázky malého rozsahu jsou realizovány přes elektronické tržiště, do kterého se může zaregistrovat jakýkoli subjekt. Automaticky mu poté chodí nabídky na účast ve výběrovém řízení
Zakázky malého rozsahu jsou rovněž zveřejňovány s výjimkou těch, u kterých je v souladu s interními předpisy povolen odlišný postup na základě řádného odůvodnění.  

· pokud se přihlásí do tržiště pouze jeden uchazeč, vnitřní předpis nařizuje oslovení dalších dvou dodavatelů 
Tato zásada je průběžně uplatňována. 

· každý zadavatel (odbor) je povinen vést v listinné a elektronické podobě přehlednou a prokazatelnou dokumentaci o všech zadaných zakázkách malého rozsahu a postupovat při jejich zadávání na základě vnitřního předpisu
Je dodržováno v souladu s vnitřním předpisem.

· kontroly zadávání zakázek provádí Kontrolní výbor zastupitelstva, Rada nebo jí pověřené osoby, oddělení kontroly a interní auditor. Zadavatel je povinen ke kontrole předložit všechny požadované doklady
Kontroly průběžně probíhají na základě nahodilého výběru. Ke kontrole jsou předkládány všechny relevantní dokumenty. 

Mezi další již aplikovaná opatření v oblasti transparentnosti a boje proti korupci patří“
· centrální databáze domů, které zůstávají v majetku MČ a informace, zda na těchto domech probíhají  rekonstrukce formou výběrových řízení

Centrální databáze domů, které zůstávají v majetku MČ je na webových stránkách SNEA, a.s. zveřejněna. S ohledem na majetkové dispozice je nutné tyto stránky průběžně aktualizovat. Vydat prostřednictvím OSM pokyn společnosti SNEO, aby zajistilo aktualizaci těchto dat.   

· účast občanů v komisích pro výběrová řízení 

Občané se mohou hlásit prostřednictvím našich webových stránek, kde je i podrobná evidence přihlášených občanů. Zájemci se mohou hlásit na adrese:

 https://www.praha6.cz/komise_zajemci.html   

· nahrávání jednání výborů a komisí

Pravidla pro nahrávání jednání jsou zapracována v jednacím řádu komisí a výborů. Nakládání s nahrávkami je obsaženo v interním předpisu úřadu.  

· zveřejňování veškerých příjmů starosty na internetových stránkách
Tuto zásadu přijal bývalý pan starosta tím, že zveřejňoval svá daňová přiznání.
· zveřejňování příjmů z veřejných prostředků u všech členů zastupitelstva
Zásada je sice naplňována, formulace je však nepřesná a plně nevymezuje požadovaný, resp. očekávaný stav. Proto bude nutné tuto část upřesnit ve smyslu přesného vymezení pojmu „Veřejné prostředky“. 

· prosazení koncepce pohledově otevřených kanceláří v rámci rekonstrukce budovy radnice. V současné době na radnici neexistuje kancelář, která by byla pohledově uzavřená
V rámci kolaudace a v době zahájení provozu nové radnice byla tato zásada naplněna a průběžně kontrolována. Postupem doby však bylo z této zásady polevováno a v současné době některé kanceláře požadovanému stavu neodpovídají (přelepená skla, zatažené žaluzie, zastavěno šanony a květinovou výzdobou apod.). Nutno provést kontrolu a zajistit požadovaný stav.     

· vydání příkazu o zákazu zatahování žaluzií mezi kancelářemi v celé budově v době jednání
Pokyn k zákazu zatahování žaluzií mezi kancelářemi v době jednání byl vydán a průběžně kontrolován. S ohledem na rozdílný přístup bývalého vedení k této záležitosti bylo od pravidelných kontrol upuštěno. 

· zveřejňování zápisů a hlasování z jednání zastupitelstva a rady městské části na internetových stránkách
Zápisy a hlasování z jednání ZMČ a RMČ jsou na webu MČ zveřejňovány. V současné době KOR řeší tuto otázku zveřejňování formou tzv. „otevřených dat“, kdy tato forma by měla umožnit, aby data bylo možné lépe vyhledávat a dále zpracovávat např. do statistik apod.   

· on-line přenosy z jednání zastupitelstva městské části a archiv těchto přenosů
On-line přenosy z jednání ZMČ jsou na webu zveřejňovány a archivovány. 
· zveřejňování zápisů z jednání výborů a komisí 
Rovněž zápisy z jednání výborů a komisí, včetně programů jsou zveřejňovány na webu. 
Pro zveřejňování shora uvedených informací schválilo ZMČ usnesením č. 631/06 ze dne 28.04.2006 materiál nazvaný „Pravidla pro zveřejňování informací o činnosti Zastupitelstva MČ Praha 6,  o činnosti orgánů MČ Praha 6 a o členech ZMČ na webové stránce Prahy 6“, který je stále platný.
V současné době KOR rovněž řeší otázku lepšího zpřístupnění informaci v oblasti hlasování v ZMČ a RMČ formou tzv. „Otevřených dat“.
· etický kodex zaměstnance
Etický kodex je v současné době obsažen v Pracovním řádu. S ohledem na nové principy Otevřenosti radnice a nové zásady komunikace a spolupráce s občany a mezi zaměstnanci je nutná jeho aktualizace. 
Úkol: 
Vyžádat na MHMP Etický kodex zaměstnance MHMP a člena ZHMP v případě, že jsou zpracován a schválen. 

Odpovídá: 
I. Kváš

Termín: 
23.10.2015 
· centrální databáze smluv

Databáze byla vytvořena a naplněna. Problémem zůstává anonymizace těchto smluv a jejich následné zveřejnění formou otevřených dat. V současné době je připravován program, který by měl zautomatizovat anonymizaci vybraných dat.

JUDr. Chmelková - smlouvy anonymizované dle doporučení ÚOOÚ a s přihlédnutím k případným rizikům nemusejí mít v rámci otevřených dat očekávanou vypovídací schopnost.  
4. Návrh nových opatření (všichni členové ŘV)
· aktualizace stávajícího etického kodexu zaměstnance 
Etický kodex je v současné době obsažen v Pracovním řádu. S ohledem na nové principy Otevřenosti radnice a nové způsoby komunikace s občany a mezi zaměstnanci je nutné kodex aktualizovat a doplnit o nové body, např.:

· zákaz nabízení lístků na kulturní nebo sportovní představení, nebo jiného nefinančního plnění, jako určité forma reciprocity při vyřizování různých druhů povolení

· trestní odpovědnost právnických osob, např. správních firem  
· Etický kodex zaměstnance - zajistí tajemník ÚMČ
· Etický kodex člena ZMČ - zajistí starosta MČ a předloží ke schválení do ZMČ
· Vytvořit nový dokument protikorupčních opatření, který bude jednak obsahovat stávající protikorupční opatření, aktualizovaná dle připomínek ŘV a dále nově navrhovaná opatření. Finální návrh pak předložit k oponentuře v KOR. Materiál by projednávala a schvalovala Rada MČ s tím, že „Etický kodex člena ZMČ by byl předložen ke schválení ZMČ.

5. Stanovení termínu dalších jednání (Holický)
Termín dalšího jednání Řídícího výboru byl schválen 10.12.2015 (čtvrtek) od 9:30 hodin v kanceláři pana starosty. 
6. Různé

Jednání výboru bylo ukončeno v 16:10 hodin.

 Zapsal: I. Kváš    
Schválil: 
Ing. Jan Holický, MBA, v.r.



tajemník ÚMČ
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