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Řídící výbor 



pro kontrolu a implementaci protikorupčních opatření

Zápis č. 7
z jednání, které se konalo dne 02.02.2016, od 11:30 hod.
Čs. armády 23, Praha 6, 4. patro, kancelář č. 424 
Přítomni: 
Mgr. Ondřej Kolář


starosta MČ P6

 
Ing. René Pekárek, CSc.
předseda KV ZMČ

Ing. Jan Holický, MBA, 
tajemník ÚMČ P6


Ing., Mgr. Oldřich Kužílek
předseda KOR RMČ

JUDr. Miroslava Chmelková
právník, pověřena řízením PO v plném rozsahu
Zapisovatel:
Ivan Kváš 
(KT ÚMČ) 

Program jednání:
1. Úvod (Holický)
2. Schválení zápisu č. 6 z jednání Řídícího výboru dne 10.12.2015  (Holický)
3. Informace o aktuálním stavu přípravy návrhů etických kodexů a protikorupčních opatření a projednání předložených materiálů (Holický)
4. Různé
 
Jednání výboru bylo zahájeno v 11:45 hodin.
1. Úvod (Holický)
Jednání zahájil Ing. Jan Holický, MBA, tajemník ÚMČ. Přivítal přítomné a omluvil zdržení pana Mgr. Koláře, starosty MČ.  
2.  
Schválení zápisu č. 6 z jednání Řídícího výboru dne 10.12.2015  (Holický)

Vzhledem k tomu, že k návrhu zápisu nebyly vzneseny žádné připomínky, zápis byl schválen v předloženém znění.
3. Informace o aktuálním stavu přípravy návrhů etických kodexů a protikorupčních opatření a projednání předložených materiálů (Holický)
a) Nedostatky, které připomínkovala Mgr. Kolínská z hlediska plnění Protikorupčnímu balíčku I by měly být v nejkratší době odstraněny, pokud nebudou nahrazeny novými opatřeními v rámci Balíčku II.  Vzhledem k tomu, že připomínky se ve většině případů týkají problematiky, která spadá do působnosti OSM, byl vedoucí pracovník, pověřený řízením odboru požádán  dne 13.01.2016 o odstranění nedostatků v části 3.7 Centrální databáze - domy N a v části 3.11 Seznam společností .
b)
Dne 02.02.2016 byly všem členům ŘV rozeslány návrhy etických kodexů (dále jen „EK“) zaměstnance a zastupitele MČ Praha 6 s tím, že návrhy jsou určeny jako výchozí materiál k další diskuzi.
Základními dokumenty, ze kterých se vycházelo při zpracování těchto návrhů jsou usnesení vlády ČR č. 331/2012 Sb., o Etickém kodexu úředníků a zaměstnanců veřejné správy, dále z ustanovení § 16 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků a o změně některých zákonů, ve znění p.p. a v neposlední řadě z interních předpisů, t.j. příkaz tajemníka (PT) č. 6/2014 - Pracovní řád, kde v článku č. 3 jsou částečně definována pravidla chování zaměstnanců a z příkazu tajemníka č. 8/2015 - k aplikaci zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, v platném znění. Text, u kterého je shoda s uvedenými interními normami je v návrhu kodexu označen červeně jako PT 06/14 nebo 08/15.
V případě EK zastupitele MČ P6 byl jako podklad použit EK zastupitele HLMP. Obdobným způsobem přebíraly náměty do svých EK i některé větší městské části. Do návrhu byl zapracován i námět, který byl předložen na posledním jednání ŘV a který se týkal možnosti ustanovení nebo jmenování kontrolního orgánu, který by dohlížel nad dodržováním EK, včetně možnosti navrhovat opatření při jeho nedodržování s tím, že tímto orgánem by mohl být např. Mandátový výbor ZMČ, KV ZMČ  apod., a princip kontroly by mohl být shodný s principem kontroly jako např. v případě zákona o střetu zájmů. Konflikt zdvojení některých částí textu kodexu s textem příkazu tajemníka je i zde vyznačen červeně jako PT 08/15.
V rámci diskuze zazněly následující připomínky:

· návrh materiálu by měl obsahovat odkaz na zdroje, ze kterých autor vycházel při jeho zpracování,

· návrh by měl obsahovat i „Prohlášení příjemce veřejných prostředků“, které bylo schváleno usnesením ZMČ č. 631/2006 a doplněno usnesením ZMČ č. 157/2011 tak, aby EK obsahoval všechny relevantní dokumenty. Členové ŘV se shodli na, aby zmíněné „Prohlášení“ bylo zahrnuto do EK zastupitele.
c) Současně s návrhy EK byly rozeslány i návrhy na protikorupční opatření pro tzv. Balíček II. Návrhy vypracovali Mgr. Kolínská a Ing. Weber na základě úkolu, plynoucího z jednání KOR. 

Body, které Mgr. Kolínská upřednostňuje k realizaci, jsou v materiálu označeny červeně. Body, které upřednostňuje ve svém materiálu Ing. Weber, se týkají položek 2, 3, 4, 6, 14, 19, 22, 25, 26, 27.
S ohledem na časovou tíseň se nepodařilo v rámci jednání KOR projednat jednotlivé body navržených protikorupčních opatření, a proto KOR přijala usnesen následujícího znění:

Usnesení ze dne 27.01.2016 č. 16/2
KOR bere na vědomí předložené návrhy a předkládá je ŘV jako souhrn možných námětů, určených pro Balíček II.  

KOR dává ŘV ke zvážení možnost přejmenování Protikorupčního balíčku II na označení, které bude více odpovídat aktuálnímu stavu a účelu, např. Minimalizace korupčních rizik apod.,  

S ohledem na minimální časový prostor pro seznámení se s předloženými materiály bylo dohodnuto, že materiály každý člen ŘV prostuduje samostatně a připomínky zašle do sekretariátu tajemníka. 

V rámci další diskuze bylo doporučeno, aby materiály byly posuzovány souběžně a komplexně s vymezením co doporučit k dalšímu projednání a co nikoliv. Finální podoba by pak měla být předložena k projednání v KV ZMČ a v KOR.
Část diskuze směřovala k právnímu postavení některých ustanovená, obsažených v EK zastupitele, která jdou nad rámec stanovený zákonem. 

Naproti tomu byl předložen ke zvážení návrh, aby EK, případně protikorupční opatření obsahovaly povinnost informovat o tzv. „Legislativní stopě“, tj. s kým, kdy a za přítomnosti koho dotčená osoba o projednávaném problému předtím jednala.

Přesto, že EK zastupitele se jeví jako problematičtější materiál, měly by být oba EK projednávány společně, včetně dalších námětů protikorupčních opatření. 
V rámci projednávání prvních tří bodu v návrhu Mgr. Kolínské bylo doporučeno:

ad. 3 - zpracovat návrh pravidel pro účast veřejnosti na jednání FV a KV ZMČ a v návaznosti na výsledky připomínkového řízení zapracovat do protikorupčních opatření,

ad. 4 - možnost přizvání konkrétních hostů na jednání komise nebo výboru v současné době existuje. Nutno dodržovat stanovený postup pro včasné nahlášení účasti hosta předsedovi a jeho následné schválení v dané komisi anebo výboru,

ad. 5 - je navrhováno, aby veškeré materiály, které budou předmětem jednání v komisi nebo ve výboru byly zveřejňovány nejpozději 3 dny před jednáním. 

Připomínky k ostatním bodům zaslat do sekretariátu pana tajemníka. 

4. Různé 
Rekapitulace námětů, dosud navržených do Protikorupčního balíčku II: 

1) Etický kodex zaměstnanců Úřadu m. č. Praha 6
2) Etický kodex členů Zastupitelstva m. č. Praha 6

3) Proaktivní zveřejňování platové hladiny a odměn vedoucích úředníků

4) Proaktivní zveřejňování příjmů dlouhodobě uvolněných členů ZMČ - radních

5) Proaktivní zveřejňování odměn členů a odborníků působících v orgánech MČ (komise, výbory, pracovní skupiny apod.)

6) Průběžně rozšiřovat rozsah informací, zveřejňovaných formou otevřených dat
7) Dosud nesplněné úkoly z Protikorupčního balíčku I
8) Pravidelné vyhodnocování přijatých opatření v termínu do 31.01. následujícího roku. 

Jednání výboru bylo ukončeno ve 13:00 hodin.
Termín příštího jednání výboru je stanoven na 24.02.2016 od 14:00 hodin v zasedací místnosti č. 424 nebo v kanceláři pana starosty.
 Zapsal: I. Kváš    
Schválil: 
Ing. Jan Holický, MBA, v.r.



tajemník ÚMČ
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