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Řídící výbor 



pro kontrolu a implementaci protikorupčních opatření

Zápis č. 9
z jednání, které se konalo dne 31.03.2016, od 15:30 hod.
Čs. armády 23, Praha 6, 4. patro, kancelář č. 420 
Přítomni: 
Mgr. Ondřej Kolář


starosta MČ P6

 
Ing. René Pekárek, CSc.
předseda KV ZMČ

Ing. Jan Holický, MBA, 
tajemník ÚMČ P6


Ing., Mgr. Oldřich Kužílek
předseda KOR RMČ

JUDr. Miroslava Chmelková
vedoucí PO 
Zapisovatel:
Ivan Kváš 
(KT ÚMČ) 

Program jednání:
1. Úvod (Holický)
2. Schválení zápisu č. 8 z jednání Řídícího výboru dne 17.03.2016  (Holický)
3. Projednání zbývajících připomínek k návrhu Etického kodexu zastupitele a stanovení dalšího postupu (Holický)
4. Různé
 
Jednání výboru bylo zahájeno v 15:35 hodin.
1. Úvod (Holický)
Jednání zahájil Ing. Jan Holický, MBA, tajemník ÚMČ. Přivítal přítomné a navrhl program dnešního jednání.  
2.  
Schválení zápisu č. 8 z jednání Řídícího výboru dne 17.03.2016  (Holický)

Byla provedena rekapitulace zápisu. Vzhledem k tomu, že k návrhu zápisu nebyly vzneseny žádné připomínky, zápis byl schválen v předloženém znění.
3. Projednání zbývajících připomínek k návrhu Etického kodexu zastupitele (EKZ) a stanovení dalšího postupu (Holický)
Tajemník - byl proveden stručný exkurz do posledního jednání ŘV, jehož hlavním bodem programu bylo připomínkování návrhu EKZ. Z důvodu časové tísně bylo připomínkování ukončeno u čl. 3, včetně. Pan Kužílek rozeslal jednotlivým členům výboru aktualizované znění EKZ se zapracovanými připomínkami, které byla projednány na minulém jednání.
V úvodu byla otevřena diskuze k otázce platnosti či neplatnosti slibu člena ZMČ s tím, že dle aktuální judikatury a stanoviska MV ČR je jediný správný slib takový, který je doslovným zněním textu v zákoně (tedy zastupitel "musí slíbit, že bude svoji funkci vykonávat… v zájmu hl. m. Prahy") a není možné upravit slib tak, aby zastupitel vykonával funkci "... v zájmu městské části".

V metodickém výkladu MHMP však není konkrétní pokyn, jak mají městské části postupovat (není nařízeno nové složení slibu dle výše uvedeného). Magistrát pouze konstatuje, že "by bylo vhodné" složit nový slib na některém z příštích jednání zastupitelstva.

Avšak vzhledem k tomu, že současné výklady nezpochybňují samotný mandát členům zastupitelstva ani rozhodnutí zastupitelstvem učiněná a zároveň se očekává novela Zákona č. 131/2000 Sb. o hl. m. Praze, která by umožnila upravený slib, vyčká se s definitivním rozhodnutím na stanovisko našeho PO a následně nechť rozhodne politické grémium. Případně bude vhodnou formou upraven též etický kodex.
Na základě uvedené diskuze se přítomní dohodli, že k této problematice je nutné připravit dostupné podklady a záležitost předložit na Politické grémium.

Předkladatelem bude Mgr. Kolář, starosta MČ    

Následovala diskuze k další části EKZ s tím, že znění, na kterém se přítomní shodli, bylo obratem zapracováno do projednávaného textu. Konečné připomínkované znění EKZ je uvedeno v příloze tohoto zápisu.         

3. Různé 
Termín příštího jednání výboru je stanoven na 26.04.2016 od 10:00 hodin v kanceláři č. 420 (kancelář pana starosty). Předmětem jednání by měly být další body protikorupčních opatření pro tzv. Balíček II s tím, že návrh Balíčku II by měl být Radě MČ předložen k projednání v termínu 05 až 06/2016.
Jednání výboru bylo ukončeno v 17:00 hodin.
 Zapsal: I. Kváš    
Schválil: 
Ing. Jan Holický, MBA, v. r.


tajemník ÚMČ
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